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A Szolnoki Kistérség Többcélú Társu-
lása Gyermekjóléti és Szociális Szolgálta-
tó Központ Martfűn jelenleg nyolc szakem-
berrel az alábbi szolgáltatásokat biztosítja a 
város idős lakosai számára:

- Idősek klubja (nappali ellátás)

- Házi segítségnyújtás

- Étkeztetés

- Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

Idősek klubja:

A saját otthonukban élő szociális és men-
tális gondozásra szoruló, önmaguk ellátásá-
ra részben képes időskorúak napközbeni 
gondozására szolgál és nyújt különböző 
szolgáltatásokat. A klubtagoknak lehetősé-
get biztosít a napközbeni tartózkodásra, tár-
sas kapcsolatokra, higiéniai szükségletek ki-
elégítésére, valamint szabadidős programo-
kat szervezünk. Étkeztetés igénylése esetén 
az ebéd elfogyasztására lehetőséget biztosí-
tunk.

A Klub célja a családi gondoskodás pótlá-
sa szociális és mentális segítségnyújtás ré-
vén, valamint az idős ember szociális helyze-
tének javítása, egyedüllétének megszünteté-
se, a tétlenséggel járó káros hatások mege-
lőzése, valamint egészségi és higiéniás vi-
szonyainak javítása.

Egészségügyi ellátás keretén belül rend-
szeresen megmérjük tagjaink súlyát, vérnyo-
mását, vércukorszintjét és ezt dokumentál-
juk. Szükség esetén elkísérjük tagjainkat az 
orvoshoz, az általa felírt gyógyszereket min-
den tagunk számára kiváltjuk a gyógyszer-
tárban. Szakorvosi rendelésekhez való hoz-
zájutáshoz, ügyintézéshez teljes körű segít-
séget nyújtunk.

Az intézmény hétfőtől-csütörtökig 07:30-
tól 16 óráig, pénteken 7:30-tól 13:30-ig tart 
nyitva. A klub alkalmas nappali ellátásra, 
amely biztosítja:

- szabadidős programokon való részvé-
telt, hasznos időtöltést,

- egészségügyi alap- és szakellátásokhoz 
való hozzájutás segítését,

- hivatalos ügyek intézésének segítését, 

- életvitelre vonatkozó tanácsadást, élet-
vezetés segítését,

- közösségi együttlétet, pihenést.

Az idősek klubjába való beszállítást és 
hazaszállítást személygépkocsival vállal-
juk.

Az idősek klubja által nyújtott szolgál-
tatások (étkezés kivételével) térítésmen-
tesek.

Étkeztetés:

Térítés ellenében napi egyszeri meleg 
ételt nyújtunk azoknak, akik életkoruk, beteg-
ségük, szociális helyzetük miatt erről nem ké-
pesek gondoskodni.

Az étkeztetést elvitellel és kiszállítással le-
het igénybe venni.

Házi segítségnyújtás:

Tartalmazza az idősek saját otthonukban 
történő segítségnyújtásának minden olyan 
gondozási tevékenységét, amelyet koruk, 
egészségi és/vagy szociális helyzetük miatt 
önállóan már nem képesek elvégezni.

Főbb szolgáltatásaink: fürdetés, mosda-
tás, test és hajápolás; öltöztetés; gyógysze-
rezés felügyelete, felíratása, kiváltása; vér-
nyomás és testsúly mérése, diéta ellenőrzé-
se; bevásárlás; közvetlen környezetének 
rendbetétele; szociális ügyintézés – segé-
lyek, hivatalos ügyek intézésének szervezé-
se; étkeztetésben segítségnyújtás; teljes kö-
rű ügyintézés (posta, orvos, szolgáltatók).

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont a volt Mártírok úti iskolaépületben mű-
ködtetett szolgáltatása a továbbiakban min-
den hétköznap egésznap várja Martfű idős 
lakóit. Nappali ellátásként, a szociális étke-
zés keretében, a napi egyszeri meleg ételt 
is az idősek klubjában fogyaszthatják el a 
szolgáltatást igénybevevők. Egy most be-
szerzett gépjárművel a szállításukról is 
gondoskodik a szolgáltató központ – tájé-
koztatott Komáromi Kitti. A Szolgáltató Köz-
pont martfűi telephelyének új vezetője május 
1-jétől látja el ezt a munkakört, kiemelt fela-
datának tekintve az idősek klubja megújítá-
sát.                              

 Herbály Jánosné

Új jelentkezőket vár az Idősek klubja

A saját otthonukban élő, egészségi álla-
potuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, 
a segélyhívó készülék megfelelő használatá-
ra képes időskorúak vagy betegek részére, 
felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából 
nyújtunk szolgáltatást.

A jelzőrendszeres házi segítségnyúj-
tás keretében biztosítjuk:

Az ellátott személy segélyhívása esetén 
az ügyeletes, szakképzett gondozó lakáson 
történő megjelenését 30 percen belül.

A segélyhívás okául szolgáló probléma 
megoldása érdekében szükséges azonnali 
intézkedések megtételét.

Szükség esetén további egészségügyi 
vagy szociális ellátás kezdeményezését.

Hogy veheti igénybe az általunk nyúj-
tott szolgáltatásokat?

Amennyiben a felsorolt szolgáltatások 
közül valamelyik felkeltette érdeklődését, 
kérjük személyesen vagy telefonon je-
lentkezzen.

Nyitva tartás: Hétfőtől csütörtökig: 7:30-
16:00 Pénteken: 7:30-13:30

Címünk: 5435 Martfű, Mártírok útja 4. 
Telefon: 06-56/ 580-512

„Ha beteg vagy, fáradt,/ És ha gyötör a bá-
nat,/ Betakar, vígasztal,/ Megveti az ágyad./ 
Szeresd ezért nagyon/ Az édesanyádat!” Ta-
kács Irén rímekbe szedett gondolataival nyi-
totta meg Kun Lajosné Évike klubvezető a 
Martfű Városi Nyugdíjas Egyesület anyák 
napi ünnepségét, május 3-án a Művelődési 
Központban.

Május legszebb ünnepén az anyák nap-
ján, az édesanyák és nagymamák önzetlen 
szeretete és áldozatos munkája előtt tiszte-
legve, versek, dalok és gyermekműsorok kö-
szöntötték őket.

– Minden nap egy ünnep, amikor velük le-
hetünk. Mindig köszönteni, szeretni kell őket, 

Az édesanyákat köszöntötték
és hálát adni, azért hogy mi élhetünk – szólt 
az édesanyákról Dr. Papp Antal polgármes-
ter.

A bensőséges hangulatú ünnepségen 
versekkel, köszöntőkkel, zenés műsorral 
ajándékozták meg az édesanyákat, nagyma-
mákat az általános iskola 4.a osztályos kisdi-
ákjai, Kertész Mária és Csurgó Ilona tanár-
nők vezetésével.

A klub férfitagjai is ajándékkal kedvesked-
tek az édesanyáknak, ezzel is kifejezve sze-
retetüket és megbecsülésüket, tisztelegve 
előttük és hálát adva azért a sok jóért, amit 
nekünk adnak.

Tóth Szabina
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2020-ig 54 milliárd forint TOP-os pályázati 
forrás fordítható megyénkben terület- és tele-
pülésfejlesztésre. 20,8 milliárd forint elosz-
tásáról már döntés született, köztük Martfű 
Város Önkormányzata a Zöld város kialakítá-
sa felhívásra benyújtott pályázatával. Az ön-
kormányzat nyertes és még elbírálásra váró, 
további pályázatairól dr. Papp Antal polgár-
mester adott tájékoztatást.

– A TOP-os pályázatokban megyei szin-
ten született döntésről, az egyik pályázatunk-
ról már kaptunk értesítést. A Zöld város kiala-
kítása pályázat a Művelődési Központ külső 
felújítására, az épület környezetének valami-
lyen szintű rendbetételére vonatkozik. Hőszi-
getelés, ajtó, ablak csere, a homlokzat meg-
újítása, a tetőszerkezet szigetelése, vízszi-
getelése és az esővíz csatornák cseréje sze-
repel a beruházásban.

Más pályázati forrásból most zajlik a köz-
beszerzése az épület hőtechnikai korszerű-
sítésének, a szellőzés, fűtés, hűtés megoldá-
sával a színházteremben, a táncteremben és 
a földszinti aulában.

Ezen a pályázaton kívül még sok terület- 
és településfejlesztésre vonatkozó pályáza-
tunk vár elbírálásra. Pályáztunk az AC raktár 
hőszigetelésére, nyílászáró cseréjére, a Már-
tírok úti közösségi ház hőszigetelésére, ajtó-, 
ablak- és fűtéskorszerűsítésére. Ebből az 
épületből idősek otthonát alakítanánk ki. Pá-
lyázatot nyújtottunk be a Munkácsy úti óvoda 
bővítésére, felújítására és a Május 1 úti óvo-
da bölcsődévé alakítására. Ezzel a beruhá-
zással az óvoda épületek külsőleg és hő-
technikailag is megújulnának. A Munkácsy úti 
óvoda emeleti rész kialakításával, több cso-
portszobával bővülne, lifttel, a tetőszinten 
zöld felülettel.

A két bérlők házának átalakítására is pá-
lyázatot nyújtott be az önkormányzat. Ez az 
ún. soft-os beruházás még nem szorosan a 

felújításra, hanem az ott élő emberekkel kap-
csolatos tevékenységek végzésére vonatko-
zik. A teljes pályázattal a két bérlők házát la-
kásokká alakítanánk, a padlástér beépítésé-
vel és fűtéskorszerűsítéssel. A közel 400 mil-
lió forintos felújítással nagyon komoly beru-
házás valósulhatna meg. Az óvoda-bölcsőde 
beruházás 120 millió forint értékű lenne, az 
AC raktár felújítása 50 millió forint értékű, a 
volt Mártírok úti általános iskola fűtéskorsze-
rűsítése illetve elindítása az idősek otthona 
útján 200 millió forintos pályázat.

Ezeken kívül még az Ipari parkos beruhá-
zásra vonatkozó, 630 millió forintos pályáza-
tunk van függőben. Remélem, hogy az is si-
kerrel záródik ebben a körben. A pályázat a 
déli ipartelep közművesítéséről szól, út kiala-
kítása, odavezető víz - szennyvízcsatorna ki-
építése, a terület gázzal történő ellátása illet-
ve villamoshálózat kiépítése szerepel a ter-
vek között.

Az önkormányzat más forrásokra is pá-
lyázik. A Vidékfejlesztési Program (VP) fej-

Bízik a további pályázati sikerekben az önkormányzat

20,8 milliárd forint értékű fejlesztési forrás 
felhasználása kezdődhet meg a megye tele-
pülésein – jelentette be Kovács Sándor, a 
megyei közgyűlés elnöke a dr. Bene Ildikó 
megyei fejlesztési biztossal közösen megtar-
tott  sajtótájékoztatóján. A Jász-Nagykun-
Szolnok Megye Terület- és Településfejlesz-
tési Operatív Programja (TOP) keretében be-
nyújtott projektek egy részéről 2017. május 
4-én hozta meg a támogatói döntését az Irá-
nyító Hatóság.

A megyei közgyűlés legutóbbi ülésén 
mintegy 40 milliárd forint összegű TOP-os 
projekt támogatásáról döntöttek. Most a ha-
tóság ennek az összegnek a felére vonatko-
zóan hozott támogatói döntést, ám reményei 
szerint heteken belül a másik felére is meg-
születhet az Irányító Hatóság döntése – tájé-
koztatott Kovács Sándor.

A megyei közgyűlés elnöke elmondta, a 
munka - melynek eredményeként 2020-ig 
53,786 milliárd Ft TOP-os pályázati forrás 
áramlik a megyébe - széleskörű összefogás-
sal valósult meg. A területfejlesztési szakem-

2020-ig 54 milliárd forint TOP-os pályázati forrás
megyei terület- és településfejlesztésre

berek, a megyei fejlesztési biztos, a térség 
országgyűlési képviselői, a megyei közgyű-
lés tagjai és a polgármesterek egyeztetését 
követően a Döntés-előkészítő Bizottság kon-
szenzuson és széles együttműködésen ala-
puló döntést hozhatott.

Dr. Bene Ildikó megyei fejlesztési biztos 
elmondta, a TOP keretében rendelkezésre 
álló források 60%-át a gazdaság fejlesztésé-
re kell fordítani. A többi forrás is a megye fej-
lődését szolgálja, hozzájárul a gazdasági 
célkitűzések megvalósításához, ezáltal a 
megye népesség megtartó képességének 
növekedéséhez. A fejlesztési biztos asszony 
hangsúlyozta, bár sokszor nehéz döntéseket 
kellett meghozni, minden szereplő korrektül 
együttműködött, így fontos fejlődés kezdőd-
het meg a megye településein.

Az elmúlt két év együttműködésének kö-
szönhetően a Tiszazug mind a 23 települé-
sén valósul meg TOP forrásból kisebb-na-
gyobb fejlesztés – hangsúlyozta Berec Zsolt 
Miklós, a JNSZ Megyei Közgyűlés alelnöke. 
A Boldog István országgyűlési képviselő által 

kezdeményezett együttműködési megálla-
podás aláírásával az érintett települések ki-
nyilvánították, hogy a térség fejlesztési céljait 
előrébb valónak tekintik egyéni célkitűzéseik-
nél. Ez a széleskörű összefogás garantálja, 
hogy a most elinduló fejlődés hosszú távon is 
stabil maradhat.

Az 53,786 milliárd forint megyei pályá-
zati forrás felhasználása során:

- a mostani támogatási döntés 20,8 milli-
árd forint lekötésére vonatkozott,

- korábbi támogatási döntésekkel (megyei 
paktummal, 7 járási paktummal, Magyar 
Közút megyei útfejlesztéseivel) lekötésre ke-
rült mintegy 7,5 milliárd forint,

- támogatási döntés előtt álló projektek, 
amelyek további 11,7 milliárd forint lekötését 
jelenthetik, 

- a TOP második pályázati körében pedig 
mintegy 13,8 milliárd forint összegre lehet 
még pályázatot benyújtani (2017 első félév 
végéig).

Forrás: jnszm.hu
Herbály Jánosné  

lesztési kereteiben pályáztunk a Városháza 
felújítására és gépbeszerzésre. Az Emberi 
Erőforrás Fejlesztési Operatív Programban 
(EFOP) három pályázatot adtunk be, a 
könyvtár megújítására, közösségi tér kialakí-
tására és társulási rendezvényekre.

Folyamatban van az Esély Otthon pályá-
zatunk elkészítése is, amelyben az egyik ön-
kormányzati épületből ifjúsági otthont alakí-
tanánk ki. 18-35 év közötti fiatal házasok, 
együtt élők részére biztosítanánk ingyenes 
lakhatást, segítve ezzel az előtakarékosko-
dásukat.

Az önkormányzat beadott pályázatainak 
összértéke megközelítőleg hárommilliárd fo-
rint, a TOP-on belül 1,5 milliárd forintnyi, 
amelyből még csak egy 105 millió forintos 
projekt támogatásáról kaptunk értesítést. 
Remélem, hogy a többi pályázat is sikerrel 
zárul, és pár héten belül értesítést kapunk, 
hogy ezek a beruházások is indulhatnak! – 
hangsúlyozta dr. Papp Antal.

Herbály Jánosné

Martfű Város Önkormányzatának TOP-os pályázatai
Támogatott: 
- TOP-2.1.2 – Zöld város kialakítása – Művelődési Központ teljes homlokzati, lábazati és 

tető-hőszigetelése, nyílászáró cseréje és a körülötte levő zöldfelület rekonstrukciója. Támoga-
tás: 105.519.809 Ft.

Beadott, támogatásra vár:
- TOP-1.4.1 – Óvoda, Bölcsőde felújítás, átalakítás: Munkácsy úti Óvoda bővítése (egy 

ráépített emelettel), Május 1 úti Óvoda bölcsődévé alakítása. Pályázott összeg: 119.989.300 Ft
- TOP-3.2.1 – AC raktár Energetikai felújítása: hőszigetelés, nyílászáró csere, napele-

mek telepítése. Pályázott összeg: 49.999.457 Ft
- TOP-3.2.1 – Mártírok úti Iskola Idősek otthonává alakítása első fázisa (külső): Energe-

tikai felújítás - hőszigetelés, nyílászáró csere, napelemek telepítése. Pályázott összeg: 
199.506.840 Ft

- TOP-5.2.1 – Helyi komplex programok – „A leromlott városi területek szociális célú re-
habilitációja” pályázat kötelezően megvalósítandó soft-része, amely nélkül a pályázatot nem 
lehet megvalósítani. Pályázott összeg: 54.469.792 Ft

- TOP-1.1.1 – Martfű Ipari terület fejlesztése (Ipari park és az azt a 442-es úttal összekötő 
út építése); pályázott összeg: 634.410.701 Ft.
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A bűncselekmények száma az országos 
átlag felét sem éri el, Martfű továbbra sem 
tartozik a bűnügyileg fertőzött települések 
közé – derül ki a város közbiztonsági helyze-
téről, a közbiztonság érdekében tett intézke-
désekről és az azzal kapcsolatos feladatok-
ról készült, éves rendőrségi beszámolóból. A 
képviselő-testület által 2017. április 27-én el-
fogadott beszámoló alapján a Martfűi Ren-
dőrőrs hatékony munkavégzéséhez az ön-
kormányzati támogatás és együttműködés is 
hozzájárul.

A rendőrségi tájékoztatást szigorú szabá-
lyok kötik, a kiemelt ügyekről általában szűk-
szavú és tárgyilagos információk jelennek 
meg. A város közbiztonságáról készülő 
évenkénti beszámolók alapján azonban be-
pillantást kaphatunk a helyben előforduló 
bűncselekményekbe és a rendőrség szerte-
ágazó munkájába is.

A Martfűi Rendőrőrs a Szolnoki Rendőr-
kapitányság Közrendvédelmi Osztály alosz-
tály jogállású rendőrőrseként végzi meghatá-
rozott feladatait. A rendőrőrs illetékességi te-
rületéhez tartozik Rákócziújfalu község is.

Tokaji Gábor c. r. alezredes, őrsparancs-
nok a város közbiztonságáról készült beszá-
molója alapján a Szolnoki Rendőrkapitány-
ság és a helyi rendőrőrs stratégiai célként ke-
zeli az önkormányzatok, a lakosság, az 
együttműködő és társszervek valamint a ren-
dőrség kapcsolatrendszerének fejlesztését, 
az együttműködés hatékonyságának növelé-
sét.

Közös munkájuknak köszönhetően 2016-
ban tovább csökkent az elkövetett bűncse-
lekmények, ezen belül a közterületi jogsérté-
sek és a kiemelten kezelt ügyek száma. Fel-
léptek az állampolgárok szubjektív közbiz-
tonságérzetét befolyásoló jogsértések ellen, 
kihasználták a településeken a közterületi 
térfigyelő rendszerek adta lehetőségeket. Az 
erők, eszközök összehangolt alkalmazásá-
val, a polgárőr egyesületekkel valamint az 
egyes rendészeti feladatokat ellátó szerve-
zetekkel és személyekkel történő hatékony 
együttműködéssel tovább erősítették a tele-
pülések közbiztonságát. Javult a közleke-
désbiztonság, és sikerült csökkenteni a sze-
mélyi sérüléssel járó közlekedési balesetek 
számát.

A meghatározott feladatok és a korábbi 
stratégiai célok megvalósításán túl kiemelten 
kezelték a rendőri tevékenységet szabályozó 
jogszabályok és előírások betartását, az állo-
mány szakmai ismereteinek bővítését, a köz-
területek rendjének fenntartását, a lakosság 
szubjektív és objektív közbiztonságérzeté-
nek növelését.

A bűnügyi helyzet terén a legfontosabb 
mutató és egyben a lakosság szubjektív köz-
biztonságérzetének legmarkánsabb alakító-
ja a regisztrált bűncselekmények száma.

A Martfűi Rendőrőrs illetékességi terüle-
tén az elmúlt évben 93 bűncselekményt re-
gisztráltak a rendőri eljárásokban az Egysé-
ges Nyomozó Hatósági és Ügyészségi Bűn-
ügyi Statisztikai Rendszer adatai alapján. 
Martfűn 2016-ban 69 bűncselekményt re-
gisztráltak, amely jelentős csökkenést mutat 

a 2015. évi 88 bűncselekményhez képest, 
egyben az elmúlt hét év legalacsonyabb ér-
téke.

A közterületen elkövetett bűncselek-
mények száma is jelentősen csökkent, a 
megerősített közterületi jelenlétnek és a fo-
kozott ellenőrzések magas számának kö-
szönhetően. 2015-ben 28 esetet, 2016-ban 
18 esetet regisztráltak.

A kiemelten kezelt bűncselekmények 
száma is nagymértékben visszaesett a tele-
pülésen (2015-ben 61, 2016-ban 43).

A testi sértések száma 5-ről 2-re változott a 
korábbi évhez képest. Ezen belül a súlyos 
testi sértések száma 3-ról 1-re csökkent. A ga-
rázdaságok száma azonban nőtt, amíg 2015-
ben 3 esetet, addig 2016-ban 5 esetet 
regisztráltak Martfűn. A garázdaságok elkö-
vetésére jellemző az alkoholos befolyásolt-
ság. E bűncselekmények visszaszorítása ér-
dekében a frekventált időszakokban nyitva 
tartó szórakozóhelyeket, vendéglátóhelyeket 
és környezetüket rendszeresen ellenőrzik a 
társszervekkel együtt.

A kiemelten kezelt bűncselekmények kö-
zött önbíráskodást, személygépkocsi lopást, 
jármű önkényes elvételét, kifosztást, zsaro-
lást, orgazdaságot és rongálást nem regiszt-
ráltak a településen 2016-ban, mint ahogyan 
a közlekedési bűncselekmények közül cser-
benhagyás sem történt. A lakosság szubjek-
tív közbiztonságérzetét negatív irányba befo-
lyásolni képes kifosztás bűncselekmény sem 
fordult elő az elmúlt hét évben a településen. 
A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmé-
nyek közül a terjesztői magatartások, ill. a ká-
bítószer-kereskedelem tekintetében is kevés 
eljárást folytatott a kapitányság az elmúlt 
években. 2016-ban és a korábbi öt évben 
nem regisztráltak ilyen esetet Martfűn.

2016-ban 3 rablás történt a városban, 
míg a korábbi években ilyen bűncselekményt 
nem regisztráltak. Mind a három büntetőeljá-
rást a JNSZ Megyei Rendőrfőkapitányság 
folytatta le. A rablásokat 2011-2013-ban kö-
vették el, azonban az ügyek lezárására csak 
az elmúlt évben került sor.

A lopások száma jelentősen csökkent az 
előző évhez képest, 50-ről 31-re. A lopáson 
belül a lakásbetörések száma is nagymér-
tékben csökkent, 2015-ben 11, 2016-ban 3 

esetet regisztráltak. A betöréses lopások kö-
zül a leggyakoribb elkövetői módszer – ami-
hez semmilyen speciális ismeret nem szük-
séges –, amikor az elkövető eszköz nélkül, 
az ajtót vagy ablakot befeszítve vagy betörve 
jut be a zárt épületbe, esetleg az ajtón talál-
ható lakatot lefeszíti. E módszerrel elkövetett 
betörések jellemzően lakatlan vagy hétvégi 
házakba, lakóházakhoz tartozó garázsokba 
vagy leromlott állapotú házakba történtek. Az 
előző évekhez hasonlóan főként kerékpár-
lopások és alkalmi jellegű lopások elköve-
tése miatt indítottak büntetőeljárásokat.

A kerékpárlopások megelőzésére, visz-
szaszorítására és azok felderítésére bűnügyi 
akciókat, figyelőszolgálatokat szerveztek, és 
rendszeresen ellenőrizték a területünkön 
működő legális és illegális kerékpár-értékesí-
tő helyeket. A tett intézkedéseknek is köszön-
hetően a kapitányság illetékességi területén 
nagymértékben sikerült csökkenteni a kerék-
párlopások számát.

Jelentősen csökkent a zárt gépjármű-
feltörések száma is, amíg 2015-ben 5, addig 
2016-ban 1 esetet regisztráltak.

A beszámoló szerint az állampolgárok ér-
tékeik megóvása érdekében korántsem 
tesznek meg mindent, figyelmetlenek, óvat-
lanok és elmulasztják a szükséges biztonsá-
gi intézkedések megtételét is, melyet az elkö-
vetők kihasználnak. Mind a természetes sze-
mélyeknél, mind pedig a jogi természetű sze-
mélyeknél megfigyelhető, hogy csak a mini-
mális védelmet építik ki lakásaik, épületeik és 
az ezekben lévő értékek megvédése érdeké-
ben, kevés a megfelelő riasztóval, fizikai vé-
delemmel ellátott objektum.

A bűnüldöző munka terén a Martfűi Ren-
dőrőrsön az egyszerűbb megítélésű, kisebb 
súlyú bűncselekmények nyomozását a há-
rom körzeti megbízott és az őrsparancsnok 
végzi, a többi ügyben a Szolnoki Rendőrkapi-
tányság Vizsgálati Osztálya folytatja le a bün-
tetőeljárásokat.

A Martfűi Rendőrőrsön ügyeleti szolgálat 
nincs, így a panaszosokkal és ügyfelekkel a 
napi szolgálat során az őrsparancsnok, a járő-
rök vagy a körzeti megbízottak foglalkoznak.

A rendőrőrs munkatársai folyamatosan 
elemzik a bekövetkezett bűncselekménye-
ket, azok módszereit, területi elhelyezkedé-

Martfűn tovább javult a közbiztonság
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sét, estleges sorozat jellegét. Ellenőrzik az 
elkövetőként számításba vehető személye-
ket. Adatgyűjtéseket végeznek a lehetséges 
orgazdák, illegális értékesítési helyek megál-
lapítására.

A Szolnoki Rendőrkapitányság nyomo-
zás-eredményességi mutatója 42,1 % volt 
2016-ban. Tevékenységük során kiemelten 
kezelik a bíróság elé állítás lehetőségét, 
amely közvetlenül javítja az eredményessé-
get, ill. csökkenti az ügyfeldolgozásra fordí-
tott időt. A jogi feltételek fennállása esetén a 
hatóság minden esetben él a bűnügyi őrizet-
be vétel lehetőségével, majd az ügyészség-
gel egyeztetve születik döntés arról, hogy a 
büntetőeljárás során tesznek-e előterjesztést 
előzetes letartóztatásra a bíróság felé.

Martfű város területén elkövetett tulajdon 
elleni szabálysértés miatt 2016-ban 42 ügy-
ben indult előkészítő eljárás, a 2015-ben tör-
tént 44 esettel szemben. Az elzárással is 
büntethető szabálysértések körében ez 89,8 
%-ot jelent. A tulajdon elleni szabálysértések 
tekintetében a legtöbb feljelentés (19) lopás 
elkövetése miatt keletkezett. Emellett 11 csa-
lás, 6 szándékos rongálás, 4 sikkasztás és 2 
jogtalan elsajátítás történt még a települé-
sen. A lopások jellemzően kerékpárlopások 
és más alkalmi jellegű lopások voltak.

2016-ban Martfű vonatkozásában össze-
sen 37 ügyet fejeztek be, egyet gyorsított el-
járás keretében, szabálysértési őrizetbe vé-
tel mellett és 13-at normál bírósági eljárás 
mellett.

A tulajdon elleni szabálysértések körében 
Martfűn az előző évi 20%-ról 2016-ban 45,45 
%-ra emelkedett a felderítési mutató.

A közlekedésbiztonságot, Martfű város 
baleseti helyzetét tekintve a beszámoló alap-
ján 2016-ban 12 személyi sérüléses, ill. 1 ha-
lálos kimenetelű közlekedési baleset követ-
kezett be, 6 anyagi káros közlekedési bale-
set mellett.

A közúti ellenőrzések során a balesetek 
által érintett útszakaszokon, megelőzési cél-
lal, fokozottabb a rendőri jelenlét.

A Szolnoki Rendőrkapitányság az illegá-
lis migráció és az ahhoz kapcsolódó más 
jogellenes cselekmények elleni hatósági fel-
lépés hatékonyságának növelésére, ill. ösz-
szehangolására kiadott utasításban foglalta-
kat, valamint az illegális migráció elleni fellé-
pés fokozására elrendelt ellenőrzéseket vég-
rehajtotta, a meghatározott területeken mű-
ködtette az illegális migráció elleni szűrőhá-
lót. Illegális migrációval összefüggő jogsér-
tést nem tártak fel a területünkön.

Az értékelt időszakban a megyei ideigle-
nes csapatszolgálati századba beosztott ál-
lományt 20 alkalommal rendelték át az illegá-
lis bevándorlás kezelése érdekében Bács-
Kiskun és Csongrád megyékbe. 2016. június 
hónaptól heti váltásokban szolgálatot láttak 
el Bács-Kiskun megyében az ottani mene-
kültügyi befogadó központ védelmének meg-
erősítésére. Folyamatos volt a kutyás rendő-
rök átrendelése is a déli határszakaszra.

A Készenléti Rendőrség határvadász be-
vetési osztályai hivatásos állományának 
3000 fővel történő létszám fejlesztésével 
kapcsolatban kiadott ütemtervnek megfele-
lően 2016-ban a kapitányság illetékességi te-
rületén végrehajtották a toborzási feladato-
kat.

A beszámoló a közbiztonság érdekében 
tett intézkedések körében kitér a közterületi 
jelenlétre is. A Martfűi Rendőrőrs illetékessé-
gi területén 2016-ban is biztosítva volt az ál-
landó, 24 órás rendőri jelenlét, gépkocsival 
és gyalogosan is. Ha szükségessé vált, ak-
kor a Martfűi Rendőrőrs állományán kívül a 
Közrendvédelmi Osztály járőrei is láttak el 
szolgálatot a város területén. Az intézkedési 
reagálás jó szinten alakult, a rendőrőrs mű-
ködési területén 5-15 perc alatt az első ren-
dőr helyszínre érkezik a bejelentést követő-
en.

Martfűn is végrehajtották a közbiztonsá-
got javító programokat, „a közbiztonság és a 
közrend további erősítését elősegítő bűnügyi 
és rendészeti intézkedések egységes meg-
tételére" kiadott intézkedési tervben megha-
tározottakat.

A körzeti megbízottakból létrehozott áldo-
zatvédelmi csoport 2016-ban is felmérte a 
veszélyeztetett személyeket, akiket folyama-
tosan tájékoztattak a lehetséges elkövetési 
magatartásokról.

Az elmúlt évben is folytatták a szórakozó-
hely ellenőrzéseket, a 18. életévüket be nem 
töltött személyek kábítószer- és alkoholfo-
gyasztásának visszaszorítására kiadott in-
tézkedési tervben, valamint a kábítószer- és 
pszichoaktív anyagok fogyasztásának, ter-
jesztésének visszaszorítására, a közterületi 
alkoholfogyasztás megelőzésére, a szórako-
zóhelyek, a zenés, táncos rendezvények és 
a vendéglátó ipari egységek rendőri ellenőr-
zésének fokozására kiadott intézkedési 
tervben foglaltak végrehajtását.

A társhatóságokkal és társszervekkel kö-
zösen több alkalommal végeztek ellenőrzést 
a Martfűi Rendőrőrs illetékességi területén is. 
Tovább folytatták a korábbi évek tapasztala-
tai alapján sikeres ifjúságvédelmi járőrszol-
gálatot a polgárőrség, a családsegítő szolgá-
lat és az oktatási intézmények ifjúságvédelmi 
munkatársaival közösen. A település szóra-
kozóhelyein valamint az intézmények kör-
nyezetében visszatérő ellenőrzéseket vé-
geztek.

A beszámoló szerint a közterületi rendőri 
jelenlét néha önmagában is visszatartó té-
nyező, amely segíti a bűnügyi tevékenységet.

A közterületi jelenlét, a közterületek és 
nyilvános helyek biztonsága jelentősen javult 
a város térfigyelő kamerákkal történő felsze-
relésével. A működő kamerarendszer komoly 
szerepet játszott a bűncselekmények mege-
lőzésében, a jogsértések felderítésében, az 
éjszakai áthaladó gépjárműforgalom figye-
lemmel kísérésében, és a már elkövetett 
cselekmények utólagos felderítését is haté-
konyan elősegítette.

Az illegális migrációval kapcsolatos fela-
datok ellátására átrendelt állomány közterü-
letről történő elvonása ellenére a közterületi 
szolgálat hatékony szervezésével fenntartot-
ták az állampolgárok szubjektív közbizton-
ság érzetét. A szolgálatszervezés adta lehe-
tőségek kihasználásával és többletszolgála-
tok elrendelésével a települések rendőri lefe-
dettsége biztosított volt.

A közrendvédelmi állomány szabálysér-
tés elkövetésekor az intézkedés alá vont 
személlyel szemben elsősorban a helyszíni 
bírság kiszabását alkalmazza. A helyszíni 
bírságolások száma 179-ről 194-re, a kisza-

bott bírság összege 1,627 millió Ft-ról 1,75 
millió Ft-ra emelkedett az előző évi adatok-
hoz képest. 2016-ban 144 esetben került sor 
alkoholszonda alkalmazására, melyből 3 po-
zitív eredményű lett.

A szolgálatot teljesítő egyenruhás állo-
mány vonatkozásában a körözött és tetten 
ért személyek elfogása fontos tevékenység. 
Amíg 2015-ben 1, addig 2016-ban 6 körözött 
személyt sikerült elfogni. Emelkedett a szán-
dékos bűncselekmény elkövetésén tettené-
rés miatti elfogások száma is, amíg 2015-
ben 9 főt, addig 2016-ban 11 főt fogtak el. Az 
előállítások száma 35-ről 47-re, míg a bizton-
sági intézkedések száma 37-ről 50-re növe-
kedett 2016-ban. Szabálysértési feljelentés-
sel 150 esetben éltek. Az elmúlt évben 35 he-
lyi elrendelésű fokozott ellenőrzést hajtottak 
végre a rendőrőrs területén.

A rendőrőrs illetékességi területe körzeti 
megbízotti körzetekkel lefedett, a KMB státu-
szok feltöltöttek. 3 körzeti megbízott teljesít 
szolgálatot, 2 fő Martfűn, 1 fő pedig Rákóczi-
újfaluban.

A martfűi körzeti megbízottak az elmúlt 
évben 28 esetben folytattak le nyomozást, és 
76 általános ügyet dolgoztak fel. 7 bűnügyet 
vád-előkészítési javaslattal küldtek meg az 
ügyészségnek. 

A bűn- és baleset-megelőzés terén to-
vább folytatták az „iskola rendőre" progra-
mot. Az iskolarendőr rendszeresen megje-
lent a helyi általános iskolában, ahol különbö-
ző bűn- és baleset-megelőzési témakörök-
ben tartott tájékoztató előadást. A Megelőzé-
si és Értékelő Alosztály szakemberei pedig 
az internet veszélyeire hívták fel a figyelmet.

„A szülők és a családok a rendőrség kie-
melt partnerei a kábítószer-bűnözés megelő-
zésében" rendőrségi programmal kapcsola-
tos feladatokat is iskolai bűnmegelőzési ta-
nácsadó végzi.

A családon belüli erőszakkal kapcsola-
tos bejelentéseket kiemelten kezelik a vonat-
kozó ORFK normának megfelelően. 2016-
ban 6 olyan bűncselekmény történt Martfűn 
(a korábbi évben 1 volt), amely családon be-
lüli erőszakkal volt összefüggésben (2 zakla-
tás, 1 kapcsolati erőszak, 1 szexuális erő-
szak, 1 magánlaksértés, l becsületsértés). 
Ezen túlmenően a vizsgált időszakban a tele-
pülésen 4 általános ügyben nyomoztak csa-
ládon belüli erőszakkal kapcsolatos rendőri 
intézkedés alapján. Ideiglenes megelőző tá-
voltartás elrendelésére a településen a tava-
lyi évben 1 esetben került sor, azonban a 
Szolnoki Járásbíróság mellőzte a távoltartás 
elrendelését.

Martfű vonatkozásában 3 esetben érke-
zett bejelentés családból elszökött kiskorú 
miatt, mindhárom esetben ugyanaz a kiskorú 
lány szökött el az otthonából.

Az időskorúak sérelmére elkövetett erő-
szakos és vagyon elleni bűncselekmények 
megelőzése érdekében kiadott intézkedési 
tervekben foglalt bűnmegelőzési feladatok 
végrehajtása is folyamatos.

Rendszeresen tartják a kapcsolatot az il-
letékességi területükön működő nyugdíjas 
klubokkal, idősek szociális otthonával, a csa-
ládsegítő szolgálattal, tekintettel arra, hogy a 
területükön is előfordul néhány évente idő-
sek sérelmére elkövetett trükkös lopás, csa-
lás.



A Szolnoki Rendőrkapitányság szakmai 
tevékenységében továbbra is elsődleges az 
együttműködés, az állandó kapcsolat fenn-
tartása illetékességi területük önkormányza-
taival. A kapitányság és a települési önkor-
mányzatok közötti kapcsolat korrekt, kie-
gyensúlyozott. Közös feladat a közbiztonság 
megteremtése, mely során egyre nagyobb 
hangsúlyt kap a lakosságot, a civil szférát és 
az önkormányzatokat partnerként kezelő 
munkamódszerek keresése.

A kapitányság vagyon- és közbiztonsági 
tervének is megfelelően az értékelt időszak-
ban az érintett települések bevonásával Kon-
zultációs Fórumokat tartottak. A fórumok cél-
ja a járási problémák felmérése, a járási in-
tézményekkel és hatóságokkal való kapcso-
lattartás, együttműködés, a közbiztonsági és 
bűnügyi helyzet értékelése, javaslatok, ész-
revételek megfogalmazása.

Rendszeres az egyeztetés a Martfűi Pol-
gárőrséggel is, az aktuálisan ellátandó fela-
datokról és problémákról. Jó kapcsolatuk van 
a családsegítő szolgálattal, a gyámhivatallal, 
az iskolákkal, akikkel az együttműködés fo-
lyamatos. A társszervekkel, így a Szolnoki 
Járási és Nyomozó Ügyészséggel és a Já-
rásbírósággal is jó munkakapcsolatot tarta-
nak fenn.

A Martfűi Rendőrőrs a hatáskörébe utalt 
és a különböző intézkedési- és feladattervek-
ben megfogalmazott, rá vonatkozó feladato-

kat 2016-ban is végrehajtotta. Feladataikat 
eredményességgel, a társszervek, civil 
együttműködők támogatásával, a lakosság 
közbiztonsági igényeinek figyelembevételé-
vel a magasabb szintű és minőségű közbiz-
tonság megteremtése érdekében végezték.

A rendkívüli feladatok az államhatár vé-
delmére átrendelteket ugyanúgy próbára tet-
ték, mint azokat, akik a Szolnoki Rendőrkapi-
tányság illetékességi területén maradva a 
rendőrség alapfeladatainak ellátásán, illeté-
kességi területünk bűnügyi-közbiztonsági 
helyzete stabilitásának megtartásán dolgoz-
tak. Mindezek mellett, a szervezeti kultúra-
váltás részeként, jelentős számú volt azok-
nak a segítő jellegű, támogató szándékú, bi-
zalomerősítő intézkedéseknek a köre, me-
lyek a napi feladat végrehajtás szerves ré-
szei.

– A lakosok is úgy érzik, hogy Martfűn va-
lóban jó a közbiztonság – erősítette meg a 
képviselő-testületi ülésen dr. Despotov Sve-
tozar, hivatkozva az időskorúak körében a 
közelmúltban végzett szociális felmérés ez 
irányú eredményére. Vass Éva képviselő is 
elismerő szavakkal javasolta elfogadásra a 
beszámolót, hozzátéve, hogy Martfűn jó élni.

– A 2016-os év a migrációs helyzet miatt 
felmerült rendőri feladatok jegyében telt, ami 
az idei évben is jelentős feladatokat ró a kapi-
tányságokra – mondta Egedi István r. ezre-
des, kapitányságvezető. A fizikai határzár lé-

ÖNKORMÁNYZAT

tesítése, a kettős kerítés és a határvadász-
képzés is azt a célt szolgálja, hogy a rendő-
röknek kevesebb távoli szolgálatot kelljen tel-
jesíteniük.

A Szolnoki Rendőrkapitányság vezetője 
szerint egyetlen település rendőrsége sem 
tudna ilyen szinten működni a helyi polgárőr-
ség nélkül. Egedi István a polgárőrség haté-
kony együttműködése mellett az önkormány-
zat támogatását is megköszönte a képviselő-
testületi ülésen.

– A statisztikai adatok alapján jelentősen 
csökkent a bűnözés a városban, de új jelen-
ségekkel is szembe kell néznie az itt élőknek 
– utalt dr. Papp Antal a testületi ülést megelő-
ző napokban történt bombariadóra. A helyi 
közlekedés egyik neuralgikus pontjára, a 
Gesztenye sor a középiskola előtti szakaszá-
ra vonatkozóan is a rendőrség együttműkö-
dését kérte. A Zsófia halom felújított útjainak 
védelmében szintén számít az önkormány-
zat a rendőrség közreműködésére. A na-
gyobb mezőgazdasági gépek behajtásától 
hamarosan térfigyelő kamera védi majd ezt a 
területet.

Az önkormányzat és a lakosság is maxi-
málisan elégedett a rendőrség munkájával – 
hangsúlyozta a polgármester, idézve a ren-
dőrségi vezetőket, akik szerint Martfű to-
vábbra is a nyugalom szigete.

Herbály Jánosné

A Martfűi Városszépítő Egyesület ebben 
az évben is csatlakozott a Városvédők és 
Szépítők Országos Szövetségének pályázati 
kiírásához. A fiatalokat szólítottuk meg, hogy 
Martfű épített és természeti értékeiről rajzol-
janak, írjanak, fotózzanak. 

A beérkezett 156 munka közül a helyi zsű-
ri 33 pályamunkát díjazott, amit felküldtünk 
Budapestre az országos megmérettetésre. 
Ebből 14 alkotás nyert különböző díjat, más-
más kategóriában. A díjakat az Országos 
Szövetség elnöke, Ráday Mihály adta át. 

Az alábbi tanulók szereztek hírnevet 
Martfű városának.

II. díj: 4.a osztály - Évszakok - Egyéb ka-
tegória

III. díj: Bede Rebeka 4.c - Őszi pompa a 
természetben - Rajz kategória 

Különdíjasok RAJZ kategóriában:
Tichy Luca 1.a - Kint a természetben
Tóth Hedvig Janka 1.b - A vidám termé-

szet
Nádudvari Adél 1.b - Élet a templom kert-

ben
Sólyom Blanka 1.b - A Szent István tér
Fodor Brúnó 2.a - Kedvenc madaram
Pintér Alexandra 4.a - Téli táj
Gáspár Barnabás József 4.a - Beköszönt 

az ősz a Gesztenye soron
Rajzszakkör, 10 fő, 5-6.oszt. - Martfű (táb-

lakép)
Különdíjasok EGYÉB kategóriában:
Kocsis Liliána 2.a - Őszi levél másként II.
Szivajev Viktória 2.b - A Városháza
Szivajev Viktória, Tóth Lili 2.b - Iskolánk
Szücs Vivien 4.a - Tavaszi ébredés a 

parkban 
A Budapesti Történelmi Múzeum Barokk 

udvarában megtartott díjátadón több tanuló 

Országos rajzverseny díjátadó 2017.05.06. BUDAPEST

részt vett. Volt, akit pl. családja kísért, de 
örömmel vonatoztak, metróztak is a gyere-
kek velünk. Főként az, akinek ez első alka-
lom volt. (Utazási költségüket az egyesület fi-
zette a felajánlott szja 1%-ból.) A hivatalos 
program után a gyerekek nagy örömmel, ér-
deklődve járták végig a kiállítási termeket, 
ahol sok új élménnyel gazdagodtak. Nagyon 
jó hangulatban és fáradtan tértek haza Mart-
fűre.

Nagy Sándorné
elnökségi tag

Volt piactérből közösségi tér
A szemünk láttára alakul át a rendőrség 

és az autómosó közötti városközponti terület 
elhanyagolt betonplaccból hangulatos kö-
zösségi térré. Az önkormányzati Városfej-
lesztési Kft. munkatársai már a befejező 
munkálatokat végzik a területen.

A térkövezést, a kerítéselemből készült, 
magasított ágyások építését külső vállalko-
zóval végeztette el az önkormányzat. Az 
elektromos vezetékelésen, a kandeláberek 

lerakásán, a rézsű kövek feltöltésén, a parko-
sítás, virágosítás előkészítésén, a részben 
kő, részben műgyanta alapú ülőfelületek ki-
alakításán azonban már az önkormányzati 
kft. szakemberei munkálkodtak.

Javában zajlik a városközponti tó rendbe-
tétele is, következő jelentős beruházási fela-
datként pedig a Mandula út járdafelújításá-
hoz láttak az önkormányzati kft. munkatársai  
– tájékoztatott Veres Gábor ügyvezető.

Herbály Jánosné
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Elfogadta a képviselő-testület a Martfű 
Város Önkormányzata 2016 évi költség-
vetésének végrehajtásáról és az önkor-
mányzat belső ellenőrzési tevékenységé-
ről szóló beszámolót a 2017. április 27-i ülé-
sén.

A gazdálkodási évet követően az éves 
pénzügyi terv végrehajtásáról a képviselő-
testületnek be kell számolni. A költségvetés 
végrehajtásáról szóló rendelet hatálya a kép-
viselő-testületre és szerveire valamint az ön-
kormányzat irányítása alá tartozó költségve-
tési szervekre, intézményekre terjed ki.

A képviselő-testület a 2016. évi költségve-
tés végrehajtásáról szóló beszámoló főösz-
szegét finanszírozási műveletek nélkül: 
1.132.280 ezer Ft kiadással és 1.228.573 
ezer Ft bevétellel, finanszírozási műveletek-
kel: 1.137.229 ezer Ft kiadással (finanszíro-
zási kiadás 4.949 ezer Ft), 1.735.183 ezer Ft 
bevétellel (finanszírozási bevétel 506.610 
ezer Ft) összegben állapította meg.

A 2016. évi költségvetési kiadásokon be-
lül a működési célú kiadások előirányzatának 
teljesítését 861.728 ezer Ft, ezen belül a sze-
mélyi jellegű kiadásokat 377.738 ezer, a do-
logi kiadásokat 268.334 ezer Ft, a felhalmo-
zási kiadások előirányzatának teljesítését 
pedig 270.552 ezer Ft (beruházások 194.130 
ezer Ft, felújítások 71.644 ezer Ft) össze-
gekkel hagyta jóvá a testület.

Az önkormányzat 2016. évi pénzmarad-
ványa 597.954 ezer Ft, amelyből kötelezett-
séggel terhelt 480.507 ezer Ft, szabadon fel-
használható 117.447 ezer Ft. Ez utóbbi ösz-
szeg felosztásáról a testület később dönt.

A 2016. évi költségvetés jóváhagyása so-
rán fő célkitűzésként fogalmazódott meg az 
önkormányzat által ellátandó feladatok pénz-
ügyi hátterének biztosítása, az intézmények 
biztonságos, zavartalan működési feltételei-
nek megteremtése. Az elmúlt évi költségve-
tés szigorú gazdálkodást követelt meg, ami 
meg is valósult – olvasható a beszámolóban.

Az önkormányzat a tervezett bevételeit 
beszedte, az állami támogatás az évközbeni 
kisebb módosításokkal, teljes egészében fo-
lyósításra került. A működési bevételek tel-
jesültek, a közhatalmi bevételek növekedtek. 
Az iparűzési adó, a legnagyobb összegű he-
lyi adó a tervezettnek megfelelően alakult.

A rendelkezésre álló forrásai jelentősebb 
hányadát működési kiadásai fedezetére 
használta fel az önkormányzat. A működési 
kiadásokon belül a bér és járulék költsége 
szinte megegyezik az előző évi összegekkel, 
a kötelező béremeléseket hajtották végre.

A felhalmozási kiadások egy részét az 
előző időszakról áthúzódó feladatok befeje-
zésére valamint a 2016-ra meghatározott fe-
ladatok elvégzésére fordították. 2015-ben a 
pályázatok, fejlesztések előkészítése folyt, 
melyeknek egy részét meg is valósították az 
elmúlt évben.

Az adósságkonszolidációban nem része-
sült önkormányzatok fejlesztési támogatása 
II. ütemeként, pályázatot követően, az önkor-
mányzat számlájára érkezett 181.001 ezer 

Ft. Az érintett beruházások kivitelezési mun-
kái 2017-ben indulnak.

A beszámoló szerint az iparűzési adó ter-
vezése továbbra is bizonytalanná teszi a vá-
ros költségvetését, amelyre tartalékot kell ké-
pezni. Az erre a célra képzett tartalékot 2016. 
évben nem kellett felhasználni.

Az önkormányzat és intézményei össz-
létszáma 2016. évvégén 96 fő (Játékvár 
Óvoda és Bölcsőde 41 fő, Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár 12 fő, Gyermekjóléti és 
Szociális Szolgáltató Központ 14 fő, Martfű 
Polgármesteri Hivatal 23 fő, Martfű Város 
Önkormányzata 6 fő).

Az önkormányzati feladatellátás biztosí-
tott volt, a kötelező szinten tartáson túl szak-
mai fejlesztésre és a működési színvonal ja-
vítására is rendelkezésre álltak a források. A 
kiadások a megadott előirányzatokon belül 
maradtak. Folytatódott az energia megtakari-
tást célzó beruházások, felújítások elvégzé-
se, továbbgondolása.

Az önkormányzat 2016. évben sokrétű 
felhalmozási feladatokat végzett el. A leg-
fontosabbak és legnagyobb összegűek az 
utak, járdák felújítása, de az intézményeknél 
is jelentős beszerzéseket, felújításokat haj-
tottak végre.

Az Általános Iskolában megújult a torna-
terem padozata, és pályázatból kialakításra 
került egy új tornaterem. A napelem kapaci-
tást is tovább bővítették, amellyel jövőbeni 
megtakarításokat érnek el. Földterületet is 
vásárolt az önkormányzat az ipartelep fej-
lesztése érdekében. Az intézményekben is 
sikerült a legfontosabb beszerzéseket elvé-
gezni.

2016. évben is nagymértékű vagyon-
növekményt ért el az önkormányzat. A be-
fektetett eszközök mérleg szerinti értéke 
830.020 ezer Ft-tal nőtt az előző évhez ké-
pest. Jelentős volt az önkormányzati felhal-
mozási kiadások összege (265.774 ezer Ft), 
valamint két társulás keretében végzett pro-
jekt is befejeződött. A „Tiszazugi Ivóvízminő-
ség-javító program” projektből 405.268 ezer 
Ft vagyont, a „Szelevényi és egykori Hu-
nyadfalva-Kőteleki hulladékgazdálkodási 
rendszerhez, valamint a Bács-Kiskun, He-
ves, Pest, Nógrád megyei hulladékgazdálko-

dási rendszerhez tartozó egyes települések 
szilárdhulladék-lerakóinak térségi szintű re-
kultivációs programja” projekt keretében 
310.002 ezer Ft összegű vagyont vett át az 
önkormányzat.

A készpénz állomány az előző évi 
612.856 ezer Ft-ról 669.413 ezer Ft-ra növe-
kedett 2016. december 31-ig. Ez az összeg 
tartalmazza az adóssággal nem rendelkező 
önkormányzatok II. ütem 181 millió Ft össze-
gű támogatását is.

A 2016 évi zárszámadás részeként a Vá-
rosfejlesztési Nonprofit Kft. előző évi 
pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló 
beszámolót is napirendjére tűzte a képvise-
lő-testület. A pénzügyi bizottság szerint azon-
ban ez az anyag további pontosítást, szám-
szaki átdolgozást igényel.

Lényeges, hogy az önkormányzati kft. 
gazdálkodása teljesen átlátható legyen, 
ezért dr. Papp Antal is a beszámoló közérthe-
tőbbé tételére, számszaki pontosítására tett 
javaslatot, amit a képviselő-testület elfoga-
dott.

– Az önkormányzat gazdasági teljesítmé-
nyének vizsgálata alapján a 2016-os év min-
den szempontból sikeres volt – fogalmazott a 
képviselő-testületi ülésen Vass Éva, a Pénz-
ügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság 
a pénzügyi terv végrehajtására vonatkozó ér-
tékelésének összegzéseként. – Az adatok 
szakszerű, fegyelmezett és szigorú gazdál-
kodásról árulkodnak. Az önkormányzat va-
gyona nagymértékben növekedett, és a 
készpénzállomány is emelkedő tendenciát 
mutat. 670 millió forint pénzmaradvánnyal 
zárta az önkormányzat a 2016-os esztendőt, 
ami kellő alapot ad az idei pénzügyi terv sike-
res teljesítéséhez.

– Sokat dolgoztunk, hogy idáig eljussunk. 
Stabil önkormányzatunk van, amelynek a 
működése biztosított, folyamatos – erősítette 
meg dr. Papp Antal. 2016 végére 100 millió-
val nőtt az önkormányzat pénzmaradvány 
nélküli bevétele.  Jelentős tartalékokkal ren-
delkezünk, a fenntarthatósági folyamatok lát-
hatók, a cél az, hogy az önkormányzat továb-
bi fejlesztéseket tudjon végezni a városban.

Herbály Jánosné

Zárszámadás kedvező adatokkal
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Szekeres Mónika Gizella nem tudott 
részt venni a képviselő-testület közmeghall-
gatással egybekötött ülésén, 2017. március 
23-án. Előzetesen jelezte, hogy írásban jut-
tatja el beszámolóját. Az elmúlt évi képviselői 
tevékenységének legfontosabb elemeit tar-
talmazó írását, hasonlóan a szóban elhang-
zott képviselői beszámolókhoz, rövidített for-
mában adjuk közre.

Szekeres Mónika Gizella a 2016-os év-
ben, képviselő-testületi munkája mellett, 
részt vett a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság 
döntés előkészítő, véleményező, javaslatte-
vő munkájában, valamint a Városfejlesztési, 
Környezetvédelmi és Turisztikai Albizottság 
elnöki tisztségét is ellátta 2016 októberéig.

Regisztrálta városunkat a WWF világ-
szervezet által indított figyelem felhívó kam-
pányra, a Föld Órájára. A nemzetközi ese-
ményhez - melyben a klímaváltozás elleni 
cselekvés szükségességére hívják fel a fi-
gyelmet - 2016-ban 6. alkalommal csatlako-
zott városunk.

Negyedik alkalommal koordinálta a „Leg-
szebb konyhakertek Magyarország” moz-
galomban való részvételt. A két kertbejárá-
son írásos és fényképes dokumentációt ké-
szített, majd a zsűrizést követően két kertet 
terjesztettek fel országos díjazásra.

Írásban tett eleget beszámolási
kötelezettségének

A nyári szabadságolások miatt változik a 
felnőtt háziorvosok rendelési ideje.

Felnőtt háziorvosi körzetek:

Dr. Magyarósi László előreláthatólag 
július 3-tól július 14-ig tölti szabadságát.

Dr. Solt Magdolna előreláthatólag au-
gusztus 7-től 18-ig, majd szeptember 11-től 
15-ig lesz szabadságon.

Dr. Despotov Svetozar előreláthatólag 
július 17-től augusztus 4-ig tölti szabadságát.

A helyettesítésekről és a rendelési idő 
változásairól kiírás szerint, illetve telefonon 
lehet tájékozódni. 

Az Egészségügyi Központ telefonszáma: 
56/452-138

D. Solt Magdolna

vezető főorvos

Kezdeményezésére részt vett a város a 
Váczi Egyházmegye által szervezett Kony-
hakerti kisprogramban. Az akció keretében 
több mint 20 család kapott vetőmagokat. Az 
egyházmegye képviselőivel a kertek bejárá-
sára is sor került, és képes dokumentáció ké-
szült.

2016 márciusában is meghirdette a Szép 
környezet pályázatot az önkormányzat. A 
pályázatra jelentkezők környezetét értékelve 
írásos és képi dokumentációt készített.

Az önkormányzati képviselő beszámoló-
kat állított össze a közúti táblák pótlásáról 
és cseréjéről. A lakosság észrevételeit folya-
matosan jelezte a Településellátó Csoport-
nak. A városban tevékenykedő civil szerve-
zeteket és rendezvényeket különböző fela-
jánlásokkal támogatta.

2016 novemberében kérte a képviselő-
testületet, hogy a képviselői tiszteletdíja fo-
lyósítását függesszék fel.

Szekeres Mónika Gizella beszámolójá-
ban köszönetet mondott Vass Éva képviselő 
társának, aki a Szép környezet és Legszebb 
konyhakertek programban segítségére volt, 
illetve a Polgármesteri Hivatal valamint a Mé-
dia és a Településellátó Csoportok munkatár-
sainak, akik elősegítették 2016 évi sikeres 
képviselői munkáját.          Herbály Jánosné

2017 nyári rendelési idők
és szabadságolások
HÁZIORVOSOK

A  vérvétel szünetel
Tájékoztatjuk betegeinket, hogy a dr. 

Zentay Márton Egészségügyi Központ-
ban a vérvétel 2017. június 6-16-ig 
szünetel. 

Megértésüket köszönjük!

Üdvözöljük 
újszülötteinket!
Május 2.

 Bagdán Dávid

 Bagdánné Molnár Éva  – Bagdán Ró-

bert, Ifjúság út 

Május 9.

 Sólyom Nándor

 Sólyomné Józsa Gabriella – Sólyom Jó-

zsef, Kossuth út

Május 10.

 Rigó Roland

 Rigóné Budai Edina – Rigó Péter, Szol-

noki út

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő 
lapszáma 2017. június 29-én, csü-
törtökön jelenik meg. Írásaikat, hirdeté-
seiket június 21. szerdáig adhatják le a 
szerkesztőségben vagy küldhetik el a 
martfumedia@gmail.com címre.

Jól haladnak a Mandula úti járda felú-
jításával, térkövezésével az önkormányzati
Városfejlesztési Kft. munkatársai 

Június 3-án egy kamion tolatás közben 
véletlenül kidöntötte a Május 1 út - Munká-
csy út kereszteződésében elhelyezett fém-
oszlop kordont 
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Szórakozásról, pihenésről szólt minden 
program, mely április utolsó napján és május 
1-jén várta a Kikötő térre az itt élőket, baráti 
társaságokat, családokat. A szabadidős 
programok között főzőverseny, táncbemuta-
tók, gyermekjátékok, a sztárfellépők sorában 
pedig Csézy, Gallusz Niki, Aradszky László 
és Molnár György harmonikaművész gon-
doskodott a Martfűi Majális hangulatáról. 
Táncdalfesztivál 50 című műsoruk a 70-es, 
80-as évek népszerű slágereiből kínált isme-
rős dallamokat.

A tábortűz és a rock koncertek 30-án, va-
sárnap csalogatták a Tisza-parti zöldövezet-
be a hosszú hétvége martfűi és környékbeli 
közönségét. A Családi Délután és a Rock 
Majális, mint sok éve már, a Városi Szabadi-
dős Kör szervezésében gondoskodott a gye-
rekek délutáni játékairól, majd az esti fellépő 
zenekarok élén a népszerű Supernem együt-
tes martfűi fellépéséről.

Szintén martfűi hagyomány a baráti társa-
ságok, cégek, civil közösségek délelőtti prog-
ramja, amikor május első napján a majálist 
nyitó főzőversenyre készülve ülik körbe a 
bográcsokat.

Finom házi ízekkel remekelt a verseny 
mind a tizenkét csapata, a zsűri szerint ezzel 
igen megnehezítve a legjobbak kiválasztá-
sát. A nevezők a kóstolás, értékelés után a 
zsűritagoktól – Feketéné Demecs Évától, Tá-
borosi Erzsébettől és dr. Papp Antal polgár-
mestertől vehették át az elismeréseket.

Harmadik helyen a Martfűi Ifjúsági Cso-
port babgulyása és a Martfűi Lövész Klub 
csülkös pacalpörköltje végzett. Második lett a 
Kossuth Úti Nyugdíjas Klub paprikás burgo-
nyája és a TOP csapat csülökpörköltje. Az 
idei főzőverseny legjobbjai Halla István és 
csapata hagyományos kakaspörköltje vala-
mint az Airsoft csapat babgulyása lett, ők ve-
hették át az első helyezésért járó elismerése-
ket.

A verseny többi induló csapata sem ma-
radt alul az értékelésben, hiszen finom étele-
ikkel, kivételes szakácstudományukkal a 
zsűri különdíjait érdemelték ki. A Máltai Sze-
retetszolgálat, a Compnet Kft., a Martfűi Sza-
badidős Kör, a Juhász és bandája, a Csorba 
Csaba és társasága valamint a Lorenz Shoe 
Group Kft. csapatának szakácsai és ételei is 
elismerésben részesültek. A Lorenz csapatát 
a zsűri további különdíjjal is elismerte, ugya-
nis ők főztek a legtöbb főre, 14 bográcsukban 
több mint 900 vendégük ebédje főtt.

Sokak ebédjéről gondoskodott a Martfűi 
Városszépítők csapata, az önkormányzat 
szakácsai Forgács László és Varga János 
valamint a polgárőrök főzőmestere Nagy Gá-
bor is, az ő finom ételeik szintén különdíjasok 
lettek.

Játszóház, ugráló vár, póni lovaglás és 
gyermekjátékok szórakoztatták a családok 
legkisebbjeit. Kirakodóvásár, büfék, népmű-
vészeti bemutatók is várták a térre látogató-
kat.

A színpadon egymást érték a táncbemu-
tatók, helyi és környékbeli művészeti együt-
tesek, köztük break, néptánc, moderntánc és 

balett produkciókkal szórakoztatva a közön-
séget.

A Victory Martfűi Kyokushin Klub látvá-
nyos karate bemutatója ismét a majális egyik 
legnépszerűbb látnivalói közé tartozott. Ér-
dekes programot kínált a Czimrák Kutyaisko-
la bemutatója is. A Martfűi Majális záró pro-
dukciója, az est sztárfellépője, Csézy előadá-
sában búcsúztatta a kétnapos rendezvény-
sorozatot.

2017 Martfűi Majálisa a város önkormány-
zatának rendezésében, a Művelődési Köz-

Martfűn is majálisoztunk

pont szervezésében, lebonyolításában kínál-
ta változatos programjait városunk kellemes 
vízparti zöldövezetében.

Magyar Mária
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

2ZSÓFIÁBAN 800 m -es ZÁRTKERT 25 
2m -es tégla házzal, termő gyümölcsfákkal, 

fúrt kúttal, acél fóliavázzal, 1000 l-es cse-
pegtető öntözés előkészítéssel, összes 
kerti kisgéppel eladó. Érd.: 06-20-365-
1921-es telefonon.

* * *
Eladó a termálfürdőhöz közel fekvő 3 

2szobás, 56 m -es, felújított 1. emeleti 
tégla építésű lakás. Óvoda, iskola, üzletek 
a szomszédban. A városközpont, a művelő-
dési központ, bölcsőde, gyógyszertár, orvo-
si rendelő a közelben. A ház körül parko-
sított zöldövezet, kiépített parkoló van. Ér-
deklődni: 06/20-366-90-51

MEGEMLÉKEZÉS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik szeretett halottunk,

BOROS KRISZTINA
(1976-2017)

temetésén részt vettek, virágaikkal, koszo-
rúikkal mély gyászunkban osztoztak.

Édesapja és testvérei

MARTON MIHÁLY
halálának 10. évfordulója és

MARTON MIHÁLYNÉ
sz.: Nagy Piroska

halálának 5. évfordulója alkalmából.

„Ti, akik annyi szeretetet adtatok,

Ti, akik nem kértetek, csak adtatok,

Hiányotokat pótolni nem lehet,

Csak letörölni az értetek hulló könnyeket.”

Lányuk Erzsike és családja

MEGEMLÉKEZÉS      Országgyűlési Képviselői fogadóóra
BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselője legközelebb 2017.  június 

14-én szerdán, 9 órától és július 12-én szerdán, 11 órától tart fogadóórát Martfűn, a 
Szolnoki út és a Május 1. út sarkán.

Mindennapos fogadóóra email: el: 20/380-0709 boldog.istvan.fogadoora@gmail.com  T

férjem, MOLNÁR SÁNDOR BÉLA
halálának 10. évfordulójára. (2007. júl. 2.)

A martfűi Szakiskola ill. Szakközépiskola néhai 
oktatója, tanműhely vezetője, tanára

Jól csak a SZÍVÉVEL lát az ember! TE voltál a legjobb 
APA, nagyapa a legkiválóbb FÉRJ, KI értünk éltél, tanultál, küzdöttél, 
szenvedtél! KIT sokan CSODÁLTAK, bántottak, még többen IRIGYEL-
TEK, ŐK azt hiszik, ahol TE vagy, oda ők nem kerülhetnek! MOST ben-
nünk csak emléked és fájdalmad él, MIVEL jóságos szíved nem bírta a sok 
szenvedést! MUNKÁDDAL tiszta világot, fényt, reményt akartál, HE-
LYETTE füstöt, kormot, hamut találtál! MERT gyomnövény közt a NEMES 
VIRÁG kipusztul, EGY jajszó nélkül hagytad el szeretteid - VIGASZUL, DE 
sajgó lelked szívünkben tovább él RAVASZUL!

Szerető feleséged - Molnár Sándorné, lányaid, unokáid

91 éves édesanyám mellé – aki Martfűn él 
– szeretnék egy olyan személyt, aki éjjel-
nappal ott tudna tartózkodni nála, aki 
segíteni tudna a gondozásában!

Kérem, hívjon a következő

telefonszámon: 30-823-5804
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A martfűi Új temetőben
teljeskörűen megrendelhető a
temetés, közvetlenül a temető

üzemeltetőjétől, a

PIETAS Kft-től:

Urnás temetés
(Urnakiadással 100.000 Ft-tól)

Urnás temetés
(Hamvasztási szolgáltatással

és temetői díjakkal együtt)

128.575 Ft + sírhelydíjtól

Koporsós temetés
(Koporsóval, kellékekkel

és temetői díjakkal)

178.132 Ft + sírhelydíjtól

Új, gránit urnás síremlékek
130.000 Ft-tól

Érdeklődni: Tel.: 20/ 519-0888
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Szakmai és szórakoztató programokkal 
várta a Szakmák Éjszakáján a továbbtanulás 
előtt álló diákokat és az érdeklődőket a Szol-
noki Szolgáltatási SZC Damjanich János 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma Martfűn, 
2017. április 21-én.

A „Szakmák Éjszakája” országos rendez-
vénysorozatot a Nemzetgazdasági Miniszté-
rium kezdeményezésére szervezik meg a 
szakképzési centrumok, célul tűzve ki a kü-
lönböző szakmák megismertetését, a szak-
képzés népszerűsítését.

Ezen a szakmai estén a martfűi középfo-
kú oktatási intézmény is változatos progra-
mok segítségével igyekezett bemutatni, nép-
szerűsíteni az iskolát. A résztvevőket arra 
ösztönözték, hogy próbálják ki a szakmák 
egyes elemeit, ismerjék meg, hogy a környe-
zetükben lévő szakképző iskola mit is adhat 
számukra.

Biztos jövőt, lehetséges életpályákat kí-
nálnak itt a továbbtanulóknak, a szakgimná-
ziumi képzés keretében az ügyviteli titkár, iro-
dai titkár, kereskedő, informatikai rendszer-
üzemeltető, szoftverfejlesztő, a szakiskolai 
képzés keretében a bőrdíszműves, cipőké-
szítő, eladó és a számítógép szerelő-karban-
tartó szakmák oktatásával.

E sokrétű képzési forma gyakorlati fogá-
sainak elsajátításába, szakmai foglalkozá-
sokba és számos más szórakoztató és sport-
programba is bekapcsolódhattak ezen az es-
tén a fiatalok.

Bepillanthattak a környezetünkben műkö-
dő cipőipari cégek, a GT Cipő és a Lorenz 
Shoe Group Kft. tevékenységébe, kipróbál-
hatták magukat a cipőkészítés egyes mozza-
nataiban. Valódi bőrből, többféle technikával 
ékszereket készíthettek. Megismerkedhettek 
a terítés, a rendezvények etikettjével, az ün-
nepi terítékekkel. Az informatika iránt érdek-
lődők számítógépes játékokat teszteltek, 
programoztak. A divatos cipőkhöz alkalom-
hoz illő frizurák készültek.

Angyalbőrben minden kicsit más, erről is 
meggyőződhettek a fiatalok a katonai beszá-
molókból. A repülés élményét nyújtó repülő 
szimulátorok szintén népszerűek voltak.

Érdeklődéssel hallgatták a diákok a fo-
gyasztóvédelem alapismereteit, egy másik 
helyszínen pedig az igazságszolgáltatás 
alapfogalmairól, a törvényszékek munkájáról 
hallhattak.

A volt Damis diákokra is gondoltak a szer-
vezők, akik találkozójukon örömmel elevení-
tették fel együtt töltött iskolai éveiket. A visz-
szaemlékezést régi fotók és tablók is segítet-
ték.

A párhuzamosan több helyszínen zajló 
rendezvények sorában színes dekorációkat 
alkottak, tésztát gyúrtak, csigatésztát készí-
tettek, és a mozgás is kiemelt szerepet ka-
pott a programokban. Gyerekek és felnőttek 
több korosztályban fitt mókáztak, ovi vagy is-
kolatornáztak  vagy neveztek a Fut a cipő fu-
tóversenybe.

A Szakmák Éjszakája jelmondata: „Pró-
báld ki, csináld meg, ismerd meg!”. A szak-

mák kipróbálása, megismerése valóban el-
engedhetetlen a helyes pályaválasztáshoz. A 
martfűi középiskola ebben a szokatlan idő-
pontban is igyekezett minél több diáknak be-

 „Próbáld ki, csináld meg, ismerd meg!”
SZAKMÁK ÉJSZAKÁJA A DAMIBAN

SZEPTEMBERTŐL
INDUL A CIPŐKÉSZÍTŐ

 KÉPZÉS  MARTFŰN, A DAMIBAN!

FELNŐTTOKTATÁSBAN:
Heti 2-3 nap tanulás, esti képzésben 

szeptemberi kezdés.

Feltétel: - általános iskolai végzettség
- egészségügyi alkalmasság

TANDÍJ NINCS! VIZSGADÍJ NINCS! 
DIÁKIGAZOLVÁNY BIZTOSÍTOTT!

- 20 éves korig családi pótlék 
igényelhető!

SZAKMASZERZÉS 2 ÉV ALATT 
INGYEN

ÉRDEKLŐDNI AZ ISKOLA 
TITKÁRSÁGÁN: 56/450-005

SZEPTEMBERTŐL
INDUL AZ  IRODAI TITKÁR

 KÉPZÉS MARTFŰN, A DAMIBAN!

FELNŐTTOKTATÁSBAN:
Heti 2-3 nap tanulás, esti képzésben 

szeptemberi kezdés.

Feltétel: - érettségi bizonyítvány
- egészségügyi alkalmasság

TANDÍJ NINCS! VIZSGADÍJ NINCS! 
DIÁKIGAZOLVÁNY BIZTOSÍTOTT!

- 20 éves korig családi pótlék 
igényelhető!

SZAKMASZERZÉS 2 ÉV ALATT  
INGYEN

ÉRDEKLŐDNI AZ ISKOLA 
TITKÁRSÁGÁN: 56/450-005

mutatni az iskolát, hangulatos és változatos 
programokkal irányítva az érdeklődők figyel-
mét az itt oktatott szakmákra.

Herbály Jánosné
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Június 6-án indul az a kéthetes nemzet-
közi projekt, mely a Szolnoki Szimfonikusok 
szervezésében, martfűi helyszínnel Nemzet-
közi Karmester és Karnagy Mesterkurzusra 
várja jelentkezőit a világ számos pontjáról, 
Szolnok Masterclass néven. A grandiózus 
programban a Szolnoki Szimfonikusok mel-
lett a Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus és a 
debreceni Kodály Kórus is közreműködik. A 
rangos képzés helyszíne a Martfű Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtár, a kurzus 
résztvevőinek szállásáról a Martfű Termál 
SPA gondoskodik.

A nagyszabású művészeti program első 
állomása annak a tradíciónak, ahol a jelent-
kező karmesterek és karnagyok akadémiai 
szintű képzésben részesülnek – hangzott el 
a program május 12-én, Szolnokon megtar-
tott sajtótájékoztatóján. A program megvaló-
sításához dr. Kállai Mária kormánymegbízott 
elismerését fejezte ki, hangsúlyozva, a ren-
dezvénysorozat alapját az a sok éves munka 
teremtette meg, amelyet a szimfonikus ze-
nekar és a kórus együtt és külön-külön is 
végzett.

Szolnok alpolgármestere, Szabó István is 
gratulált az interaktív program ötletéhez és a 
jelentős feladattal járó megvalósításhoz is. 
Mint mondta, azt a bátorságot csak dicsérni 
tudja és elismerni, hogy a zenekar vezetése, 
menedzsmentje felvállalja ezt az óriási fele-
lősséget.

A hamarosan induló képzés színvonalát 
két nemzetközileg elismert szaktekintély biz-
tosítja: Szolnok város fő-zeneigazgatója, Iza-
ki Maszahiro és Alpaslan Ertüngealp, aki a 
Berlini Filharmonikus Zenekarnál építette 
karrierjét, és aki a Szolnok Masterclass prog-
ram művészeti vezetője, megálmodója. „Ez 
egy zenekari továbbképző tábornak nevez-
hető, mert több kézzel találkoznak majd, te-
hetséges és kevésbé tehetséges karmester-
rel, más-más művészi ambícióval és képes-
séggel rendelkező személyekkel, így ugyan-
azok a művek másképp hangzanak el.” – 
emelte ki maestro Alpaslan.

A mesterkurzus egyik apropója a Kodály-
emlékév, a másik a Reformáció 500 éves ju-
bileuma, melynek kapcsán a rendezvény ki-
egészül egy ingyenesen látogatható templo-
mi koncertsorozattal is, ahol a karmesterek a 
kurzus résztvevői lesznek. Előadásaikat hall-
hatjuk Martfűn, Törökszentmiklóson és több 
Tisza-tavi templomban, majd két nagyszabá-
sú gálakoncert zárja a koncertturnét Szolno-
kon és Budapesten. Ignácz Ervin a Szolnoki 
Szimfonikus Zenekar ügyvezetője elmondta, 
a mesterkurzust záró szolnoki koncert jóté-
konysági hangverseny lesz, bevételét a Szol-
noki Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. a kö-
zelmúltban leégett Tiszavárkonyi Alkotóház 
újjáépítésére ajánlja föl.

Asztalos Árpádné, a rangos képzésnek 
helyt adó martfűi házigazda intézmény veze-
tője a program kultúrafejlesztő értékeihez is 
gratulált. „Óriási jelentőségűnek érzem, hogy 
regionalitása miatt a vidék is szerepet kaphat 
a kultúrafejlesztésben, a kórusok és a ko-
molyzene megszerettetésében. Egy vidéki 
kulturális intézmény igazgatójaként is mond-

hatom, nagy boldogság, hogy ilyen csodála-
tos koncertekhez juttathatjuk a Martfűn és a 
térségben élőket, és gratulálok ahhoz a na-
gyon szép ideához, hogy a kis templomok-
ban is megjelennek ezek a hihetetlen zenei 
értékek. Örülünk, hogy a több mint húsz éves 
közös munkánk a Szolnoki Szimfonikus Ze-
nekarral, a kórusokkal ilyen nagyszerű prog-
ramban teljesedhet ki, és Martfű város kap-
hatta meg azt a lehetőséget, hogy házigaz-
dája, otthona legyen ennek a rendezvény-
nek. Elárulom, hogy már a martfűi lakosok is 

Nemzetközi Karmester és Karnagy Kurzus Martfűn

nagyon várják, hogy megismerjék a zene-
kart, a kórust.

A Szolnok Masterclass - Nemzetközi Kar-
mester és Karnagy Mesterkurzus koncerttur-
néja Martfűn is szeretettel várja ingyenes 
hangversenyeire az itt élőket, június 10-én 
szombaton a Szent István térre, június 11-
én vasárnap pedig a Szent Tamás-temp-
lomba, kulturális örökségeink előtt tiszteleg-
ve, a zene nyelvén megszólítva a nagykö-
zönséget.

Magyar Mária

A 2017. évi Sámli Bál támogatói voltak
Köszönet mindazoknak, akik anyagi se-

gítségükkel, tárgyi felajánlásaikkal vagy 
munkájukkal hozzájárultak rendezvényünk 
sikeréhez. Köszönet azoknak is, akik név 
nélkül segítették és támogatták iskolánk ala-
pítványát.

Articsóka Virágüzlet - Danku Sándorné, 
Asztalos Árpádné, Bakó László - Mezőgaz-
dasági Termelő Szolgáltató és Kereskedelmi 
Kft., BALANCE Szépségszalon - Dravecz 
Zsuzsanna - Tóth Enikő - Cseh László, Ba-
logh Imre - Mpetrol, Bartuszné Nádi Andrea - 
1. a, Beregszászi Andrea és a 3. b-s szülők, 
Dr. Bezsilla Erzsébet, Biacsi Péterné 7.a, 
Blenzo, Bognár Brigitta 4.a, „Boldog Gyer-
mekekért” Alapítvány, Bunge Zrt., Boldog Ist-
ván országgyűlési képviselő, Csík Gabriella 
8.a, Csokán Magdolna 3.a, Csüllögné Néme-
di Gyöngyi 5.c, Döbrei József, Dr. Urbán-
Szabó Béla ügyvéd, önkormányzati képvise-
lő, Damjanich János Szakképző Iskola és 
Kollégium, Deákné Szilágyi Andrea 7.a, Er-
délyiné Baranyai Ildikó 3.a, Erős Zoltánné 
5.c, Farkas & Farkas Pékség, Farkas 
Györgyné 3.b, Fejes Anita 2. b, Forcam Sys-
tem Kft (Forgács József), Fodor Brúnó 2.a, 
Fodor Családi Gazdaság - Gáspárné Fodor 
Andrea, Forgács Korinna 4.b, Gál Albert 
(Suszter Kávéház), Gecse Dalma, Goods 
Market - Sztretye Andrea, Glumercz János, 
Glumerczné Patkós Zsuzsanna 2.b, Gulyás 
Miklós (Magyar Ásványvíz Zrt.), H&M Szeke-
res Sándorné, Hajdu Adamik Ágnes - Fejes 
Katica Bogárka 4.b, Hajnal Hajnalka 2.b 4.a, 
Hajnal Orsolya és a 7.b-s szülők, Halla István 
és családja, Házi Szabolcs 2.b, Helmi Anikó 
3.b, Herkó Andrea 5.b, Hornyik- Fórizs Bog-
lárka 1.a, Hóvirág Akciós Áruk Boltja, Hőgye 
János és családja, Ibolya Virág - Ajándéksza-
lon - Szekeres Mónika Gizella, Ili Textilház - 
Gonda Sándorné, Imre Mária 5.a, Ivankovic 

Dalma 2.b, Jakab Tímea 5.a, 7.b, Juhászné 
Hidvégi Edit, Karcagi Tankerületi Központ - 
Sági István, Kaszonyi Mónika 6.a, Kézsmárki 
Kitti 4.c, Kiss Rita, Kiss Árpád, Kiss Mónika 
4.c, Kissné Honti Helga 7.b, Kontér Ildikó 4.b, 
Kossuth Nyugdíjas Klub - Martfű, Kovácsné 
Gál Márta, Kovács Zsolt, Körforgó Autócent-
rum - Oláh Gábor, Lana Vendéglátó Kft., Lég-
rádi Kovács Ildikó, Libri - Planicska Zsanett, 
Liferay Hungary Kft (Jándi Tibor), Lilla Papír- 
Gál Attila, Lipcsei Erika 7.b, Lorenz Shoe 
Group Kft., Majzik Anita, Martfű Média Cso-
port, Martfű Város Önkormányzata, Martfűi 
Úszó- és Triatlon Klub, Marton Nóra 1. b, 
MEN-AUDI-TOR Kft. (Zákány Lajos és neje), 
Molnár Aranka - Szőrös Gábor 2.b, Dr. Mol-
nár Edina 2.a, 4.b, Művelődési Központ és 
Könyvtár,  OTP Martfűi Fiók, Panyik Dalma - 
Relax Szépségszalon, Pápainé Molnár Ani-
kó 5.b, 7.a, Papp Andrásné, Patóné Mezei 
Erzsébet 3.a, Penta Print Nyomdaipari és 
Ker. Kft. - Bélteki Tibor, „Portyázó Porontyok” 
Alapítvány, Posta Margit 1.b és 7.a, Rábakö-
zi Bianka 6. a, Semsei Angelika 4.a, Sinkáné 
Szőke Ilona, Sovány Erzsébet 2.a, Sóvári 
Sándorné, Stoica-Bodor Éva 5.a, Szabó Ta-
más 8.b, Szalai László 4.c, Szántó Lajos és 
családja, Szilágyi és Társa Bt.- Szilágyi Imre, 
Szilver Alapfokú Művészeti Iskola - Szentes, 
SZMK, Szőke Dorina 5.b, Szőke Richárd 6.c, 
Szőkéné Gál Gabriella 6.c, Szöllősi Ágnes 
3.b, Stonawski József és családja, Szekeres 
Mónika Gizella - önkormányzati képviselő, 
Szilágyi Imre és Szilágyi Imréné - Húskuckó, 
Takács Ildikó - Kiscsillag Szépségstúdió, Tá-
borosi Erzsébet, Terasz Cukrászda - Hegyes 
Bertalan, Tóth Endre és Urbán-Szabó Hed-
vig 1.b, 5.b, Toma-Bau Zrt. - Tomasovszky 
László, Túróczi Katalin és Szabó Ferenc 7.a, 
Ulacs Beáta 6.b, Vidinszki Beáta. 



REJTVÉNY

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a március, ápri-
lis és május havi lapszámokban meg-
jelenő rejtvények nyereményszelvé-
nyeire ráírja a helyes megfejtést, kivág-
ja, összegyűjti és június 5-ig elküldi 
vagy behozza a szerkesztőségbe.

A rejtvények megfejtői között egy-
hetes szálláslehetőséget sorsolunk ki 
két fő részére az önkormányzat Fo-
nyód-Bélatelepen lévő üdülőjébe. 

Két szerencsés nyertes a Martfű 
Termál SPA 50%-os kedvezményre jo-
gosító fürdőutalványát veheti igénybe, 
két darab, egy alkalomra szóló családi 
jegy (két fő + két gyermek részére) és 
wellness kiegészítő jegyek vásárlásá-
hoz, a Toma-Bau Zrt. felajánlásaként. 

Egy kedves olvasónk az Éva Koz-
metika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékű ajándékutalványával lesz gaz-
dagabb.

Egy megfejtőnk Licskó Mária talp-
reflexológia, gyógy-talpmasszázs 
szolgáltatását veheti igénybe, 5.000 Ft 
értékben.

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Papp 
Ferenc támogatja a Martfű Magazint.  
Köszönet érte!  

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2017. MÁJUS

Megfejtés:

– Nem lesz vékony ez a fal? – kérdezi a le-
endő tulajdonos az építésvezetőtől.

/A válasz a függőleges 1., majd vízszintes 
20.  alatt található./

Vízszintes: 

1. Hatalmas vízesés-együttes Kanada és 
az USA határán; 8. Utak találkozása; 20. A be-
küldendő megfejtés második, befejező része; 
22. Paripa; 23. A molibdén vegyjele; 24. Osz-
tályfőnök, röv. 25. Az USA második nemzeti 
parkja Kaliforniában, a Sierra Nevada nyugati 
lejtőin /YOSEMITE/; 26. Üres tál!; 27. Sporto-
lók inge; 28. Német férfinév (… Lattek, a két 
éve 80 évesen elhunyt, főként a Bayern Mün-
chennel nagy sikereket arató labdarúgó szak-

vezető keresztneve is ez); 30. A serdülő és fel-
nőtt focicsapat közötti korosztályos csapat rö-
vid neve; 32. U.D.; 33. Kicsinyítő képző; 35. 
Fog, vagy szóösszetételekben a foggal kap-
csolatos dolog, latin szóval; 37. Apróbb koc-
kákra vágott alapanyagokból készült húsos 
étel; 39. Alkalmazott, röv.; 41. Cuki, jópofa; 45. 
… Bernadett (kortárs színésznő, férje Cseke 
Péter színész); 47. Rangjelző szócska; 48. A 
körülöttünk lévő természetet megörökítő fest-
mény, vagy fotó; 50. … Péter (napjaink EMeR-
Ton-dijas dalszövegírója, a korábbi Rapülők, 
ill. Jazz+Az együttesek vezetője; 51. Tova; 52. 
… Lisa (Leonardo da Vinci világhírű festmé-
nye); 54. 1968-as születésű ausztrál színész, 
popénekes  Kylie Minogue-gal előadott duettje 
volt az „Especially for You” c. dal (Jason); 57. 
Félsziget!; 58. Ilyen rózsa is van, de ilyen „din-
ka” is; 60. A fák északi oldalára települő kis zöld 
növény; 62. P.E.; 63. Eger egyik fele!; 65. Mé-
hek lakóhelye, vagy nagyobb méretű (rend-
szerint kétfülű) kosár; 67. Központi égitestünk, 
fényt és meleget sugároz; 68. Ókori törzs, ma a 
Görögország nyugati partja melletti tenger vi-
seli a nevét; 69. Hollandia gépkocsi jele; 71. 
Ilyen igazolás, kimutatás is szükséges, ha egy 
alkalmazott banki kölcsönt kíván felvenni; 74. A 
magyar ábécé utolsó betűje; 76. Los Angeles, 
az ottaniak által is használt rövid nevén; 77. A 
végén elszór!; 78. Erdély vadregényes Hargita 
megyéjének harmadik legnépesebb városa; 
82. Egyszerű, minden felesleges cifraságot 
nélkülöző; 83. Forrasztófémből lévő apró kis 
lemezdarab;

Függőleges:

1. A beküldendő megfejtés első része; 2. 
Írók, költők műveinek megismerésére, elem-
zésére tartandó iskolai foglalkozás; 3. Az ar-
gon vegyjele; 4. Föld, vagy azzal kapcsolatos 
dolog, ismert idegen szóval; 5. Idegen szóösz-
szetételekben a jelentése: kettős (kettősség) 
/AMFI/; 6. Rézeleje!; 7. Alfred Hitchcock 1930-
ban bemutatott thrillere; 8. Pár évtizeddel eze-

lőtt divatos szájízesítő cukorka volt /KASU/; 9. 
Ágyakban, matracokban használt rugófajta; 
10. A martfűi … (Sopsits Árpád részben váro-
sunkban forgatott és 2016-ban először az itteni 
moziban bemutatott  immár díjnyertes  pszic-
ho-thrillere); 11. Erkölcstan; 12. A thaiföldi baht 
váltópénze /SATANG/; 13. Z.I.E.; 14. Tele-
sport, röv.; 15. Labdát nem erőből lő, hanem a 
kapus felett lágyan ívelve a kapuba hullajt; 16. 
A fű színe; 17. Balinféle ragadozó hal egyik el-
nevezése; 18. 2011-es francia film, az utóbbi 
évek egyik legsikeresebb filmje  a tolószékes 
gazdag arisztokrata és a külvárosi gettóból se-
gítőjének érkezett vagány ápolója mulatságos, 
egyben megható kapcsolatáról (főszereplők: 
Francois Cluzet és Omar Sy); 19. Ételt ízesít; 
21. Up … date (friss, naprakész) /TO/; 27. 
Mangán páratlan betűi; 29. O.G.; 31. Madár a 
fácánfélék családjába tartozó alcsaládból; 34. 
Járványos betegséget terjesztő forró égövi 
szúnyog; 36. Hull az égi áldás; 38. Az USA 
egyik tagállama, fővárosa Salt Lake City; 40. 
Sárga színű nemfémes elem (hordók fertőtle-
nítésére is használják); 42. ... Hungária! (buz-
dítás a lelátóról); 43. Igen, angolul; 44. Bizal-
mas, baráti köszönés; 46. … … Tepeleni (a 
balkán korlátlan hatalmú ura volt, Janina  a mai 
görögországi Ioannina  „oroszlánja” (1741-
1822); 49. Spenótimádó tengerész; 53. … plus 
ultra (felülmúlhatatlan, valaminek a netovább-
ja); 55. Juan Sebastián … 1975-ben született 
Európában is légióskodott argentin válogatott 
labdarúgó /VERÓN/; 56. Itt van, fogd!; 59. Ma-
ga; 61. Az egyik szülő; 64. Bee … (a Gibb-fivé-
rek zenekara volt); 66. Fafajta; 68. Jövendő-
mondó; 70. Textilnövény; 71. Az egykori Kohó- 
és Gépipari Minisztérium, röv.; 72. Napszak, 
rövid, költői nevén; 73. T.N.; 75. A Jamaicából 
származó egyik zenei forma /SKA/; 78. Gúla 
páratlan betűi; 79. R.G.; 80. A mangán vegyje-
le; 81. A reneszánszukat élő bakelit hangleme-
zek közül a hosszú játékidejű (Long Play) 
nagylemezek rövidítése volt;

Utolsó forduló

14
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Közel nyolcvan Damis diákját búcsúztatta 
ballagási ünnepségén Martfű középiskolája 
2017. május 6-án. A Szolnoki Szolgáltatási 
Szakképzési Centrum Damjanich János 
Szakképző Iskolája és Kollégiuma 2016/17-
es tanévének végén rokonaik, hozzátartozó-
ik körében öt osztályközösség köszönt el ta-
náraitól, diáktársaitól, az iskola termeitől, az 
itt kapott élményektől.

Ahogyan a végzősök nevében Jordán Jó-
zsef fogalmazott az ünnepélyen: „Amilyen 
hosszú volt az út, annyi szépet rejt a múlt. 
Nehezebb az elválás annak, aki több időt töl-
tött el e falak között” – A ballagók között van-
nak, akik érettségizni jöttek, s erre készültek 
tudatosan két illetve négy éven keresztül; 
vannak, akik egy szakmát tanultak ki három 
év alatt, és vannak, akik érettségi utáni szak-
képzésben vettek részt.

Molnár Aranka ünnepi beszédében el-
mondta, fontos volt számukra, tanárok szá-
mára, hogy a diákok életének e fogékony 
esztendeiben mellettük álljanak, kísérjék 
őket. A tagintézmény vezetője útravalóul azt 
kívánta, hogy számukra is legyenek fontosak 
az itt kapott értékek, melyekkel a Damiban 
igyekeztek őket nevelni, s melyek talán segít-
séget adnak a későbbi időkben. 

Osztályfőnökeik, Borza Andrea, Rusvainé 
Schneider Piroska, Lászlóné Fodor Csilla, 
Demecs Mária és Balogh Mariann a búcsú-
zás pillanataiban és a közelgő vizsgák izgal-
maiban osztozva vezették diákjaikat az alma 
mater ballagási ceremóniáján.

„Most úgy hisszük, hogy egy védett hely-
től indultok a felnőttek világába. Erre készü-
lünk néhány éve közösen.” – fogadta az isko-
la udvarán a ballagókat Molnár Aranka.

Ünnepi beszédükben Tríz Vivien 12.A 
osztályos és Jordán József 14.A osztályos 
végzős tanulók hálájukat kifejezve idéztek 
emlékeket középiskolai éveikből. – „Most bú-
csúzunk egymástól, búcsúzunk barátainktól, 
tanárainktól, szakoktatóinktól, akik segítettek 
nekünk abban, hogy idáig eljuthassunk. Kö-
szönjük a ránk fordított energiát, időt, türel-
met, szeretetet, kedvességet és szigorúsá-
got, mely építő jellegű volt. Köszönet illeti 
szüleinket, családtagjainkat, akik bátorítottak 
és bíztattak bennünket középiskolás éveink 
alatt, és megteremtették számunkra a felté-
teleket a tanuláshoz. Köszönjük.” – hallhat-
tuk Jordán Józseftől.

,,Felnőttnek lenni jó, mert önállósággal 
jár, függetlenséget ad, de felelősséget is. 
Egyben nehéz feladat is, mert a bennünket 
körülvevő világban túl nagy a szabadság – 
szólt a ballagókhoz ismét az intézményveze-
tő. – „Titeket az erős anyagiak hajszolása ne 
tévesszen meg. Kellenek a kapaszkodók, 
hogy megtaláljátok az élet igazi értékét.”

Az iskolai érdemeket méltatva az ünnep-
ség folytatásában kiemelkedő eredményei-
kért, iskolai tevékenységükért, tanulmányi és 
közösségi munkájukért Molnár Aranka tagin-

tézmény-vezető iskolai dicséretben, könyvju-
talomban részesítette a legaktívabb tanuló-
kat.

A Martfűi Középiskoláért Alapítvány Kura-
tóriumának dicséretét közösségi munkájáért 
Németh Máté László 12. a osztályos tanuló 
vehette át az ünnepségen.

A két év óta új szervezeti formában műkö-
dő martfűi középiskola ballagásán a Szolnoki 
Szolgáltatási Szakképzési Centrum rangos 
elismeréseit is átvehették az arra érdemes 
végzős diákok. A centrum főigazgatósága 
képviseletében az intézmény dicsérő okleve-
lét Magyar Evelinnek és Soltész Nándornak 
nyújtotta át Bartha Örs.

Rendhagyó kezdeményezésként Rá-
gyanszky István felajánlásában és a nevelő-
testület döntése alapján tárgyjutalmat vehe-
tett át Jordán József, aki az iskola egykori 
igazgatója, jelenleg önkormányzati képviselő 
elismerését kiemelkedő zenei és programo-
zói tudásával érdemelte ki.

A zászlóátadás a búcsúzás iskolai hagyo-
mányait követve zárta a ballagási ünnepélyt, 
egy-egy szalag feltűzésével hagyva emléket 
a végzős osztályok Martfűn töltött Damis 
éveiről.

Magyar Mária

ELBÚCSÚZTAK A DAMI BALLAGÓI  

Védett helytől a felnőttek világába

SZEPTEMBERTŐL
INDUL A SZAKMUNKÁSOK 

SZAKKÖZÉPISKOLÁJA
FELNŐTTOKTATÁSBAN MARTFŰN,

A DAMIBAN!
A 2017/2018-as TANÉVBEN ISMÉT 

VÁRJUK A TANULÓKAT 
SZAKMUNKÁSOK 

SZAKKÖZÉPISKOLÁJA
ESTI TAGOZATÁRA

SZEREZZEN ÉRETTSÉGIT 2 év alatt!
ELŐNYÖK: - Tanulói jogviszony
- Lehetőség kedvezményes

ECDL vizsgára - NINCS tandíj!
FELTÉTEL: - szakmunkás bizonyítvány

Jelentkezés az iskola titkárságán 
személyesen vagy az 56/450-005-ös 

telefonszámon!
Határidő: 2017. június 30.

SZEPTEMBERTŐL
INDUL A SZAKMUNKÁSOK 

SZAKKÖZÉPISKOLÁJA
NAPPALI TAGOZATON MARTFŰN,

A DAMIBAN!
A 2017/2018-as TANÉVBEN ISMÉT 
VÁRJUK A TANULÓKAT NAPPALI 

KÉPZÉSÜNKRE.
SZEREZZEN ÉRETTSÉGIT 2 év alatt!

ELŐNYÖK: - Tanulói jogviszony
- Ingyenes kollégiumi elhelyezés
- Lehetőség kedvezményes

ECDL vizsgára - NINCS tandíj!
FELTÉTELEK: - 21 éves korhatár, 

- szakmunkás bizonyítvány
Jelentkezés az iskola titkárságán 

személyesen vagy az 56/450-005-ös 
telefonszámon!

Határidő: 2017. június 30.
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A bajnokság tavaszi fordulóiban felnőtt 
csapatunk továbbra is magabiztosan szere-
pel, minden mérkőzését megnyerve vezeti a 
megyei harmadosztály tabelláját. A mérkőzé-
sek eredményei 1-0-s győzelemtől 14-0-s ki-
ütésig széles skálán mozognak, a lényeg, 
hogy fiatal játékosaink felvették a felnőtt baj-
nokság ritmusát és folyamatos jó teljesít-
ménnyel tolják  a csapat szekerét a másod-
osztály felé.

A góllövőlistán Márkus Zsolt 34 góljával 
holtversenyben az élen áll, Varga Zoltán 17 
góllal a 7., Fajka Buda 16 góllal a 8. helyen 
szerepel.

Ifjúsági csapatunk tavaszi produkciója 
nagyban függött attól, hogy hányan és meny-
nyi időt játszottak előző nap a felnőtt együt-
tesben. A változó összeállítás ellenére dere-
kasan küzdöttek a fiúk, és a harmadik helyet 
foglalják el a tabellán. Legjobb góllövőink: 

2017. MÁRCIUS - ÁPRILIS

A Martfűi Labdarúgó Sportegyesület hírei

Bencsik Richárd, Tóth Gergő és Molnár Dá-
niel. Külön öröm, hogy mindhárom fiatalem-
ber a felnőtt csapatban is megszerezte első 
góljait.

U-16-os gárdánk tavasszal is küzd azzal, 
hogy nagyon kevés létszámban járnak ed-
zésre a folyamatos toborzások ellenére is. 
Több nagyarányú vereségbe beleszaladva 
jelen pillanatban hatodik helyen állnak a ta-
bellán. Oltyán Péter 26 góljával a 10. helyen 
áll a góllövőlistán és Hegedűs József szer-
zett 8 góljával található még a listán.

U-14-es együttesünk 4 mérkőzést játszott 
ebben az időszakban és sajnos egy győze-
lem mellett háromszor vereséget szenvedett, 
de még így is a 2. helyen áll a bajnoki tabel-
lán.

A góllövőlistán Rupa Csaba 10 góljával a 
3. helyen áll, Varga Bence 8 góllal az 5.

A Bozsik programban tavasszal 7 tornát 
rendeztek négy korosztályban.

Egyéni díjazottak:

U-13 - Vágner Viktor, Berta Tibor, Szabó 
Zsombor, Siró Barnabás

U-11 - Bakondi Bence, Trencsényi Dániel, 
Hervay Roland, Stonawski Csanád

U-9 - Bagdán Levente, Szöllősi Levente, 
Csikós Máté, Pintér Richárd, Bontovics Márk

U-7 - Petróczki Gábor 3 (három tornán is a 
legjobbnak bizonyult)

Csík Zoltán 

Április 25-28-a között harmadik alkalom-
mal rendeztük meg a „Vár-lak” programot a 
bölcsődében és az óvodákban, amelynek 
célja, hogy a beiratkozás előtt álló gyerme-
kek, szüleikkel együtt bepillantást nyerjenek 
az intézményekben zajló tevékenységekbe, 
folyamatokba, ismerkedjenek a környezettel, 
az ott dolgozó felnőttekkel.

Az idén is nagy lelkesedéssel készültünk 
ezekre a délelőttökre-délutánokra, kézmű-
ves tevékenységekkel, érdekes játékokkal, 
mozgásos játékokkal, vendégséggel vártuk a 
bölcsődébe, óvodába érkező „kisporontyo-
kat”. Birtokba vehették a csoportszobákat, a 
tornatermet, az udvart, horgászhattak, gyur-
mázhattak, szebbnél szebb tészta és cukor-
ka nyakláncot fűzhettek, játszhattak a só asz-
talnál, és mindent kipróbálhattak, amit csak 
szerettek volna.

A szülők rövid tájékoztatást kaptak az in-
tézményekben folyó gondozó - nevelő - okta-
tó munkáról, választ kaphattak a kérdéseik-
re, amelyek főként a napirendre, a szokás-
rendszerre, a napi tevékenységek megszer-
vezésére irányultak.

Nagyon örültünk, hogy minden intéz-
ményben sok kisgyermeket fogadhattunk a 
szüleikkel, testvéreikkel együtt, és az előző 
évekhez hasonlóan most is sikeresek voltak 
a programjaink, amit mi sem bizonyít jobban, 

„Vár-lak” programok a Játékvár Óvoda és
Bölcsőde intézményeiben

hogy haza sem akartak menni a gyerekek a 
bölcsiből és az ovikból!

Szeptemberben a beíratott apróságok is-
merősként érkeznek majd hozzánk, ami 
nagymértékben segíti a beilleszkedésüket a 
közösségekbe.        Hovodzák Ferencné

Izgalommal és sok-sok szeretettel 
készültek Martfű óvodásai a tavasz egyik 
szép és meghitt ünnepére, az édesanyák 
napjára. A Játékvár Óvoda és Bölcsőde ovis 
csoportjai az anyukákat és a nagymamákat 
is ünnepségre hívták, ahol nem csak a szív-
hez szóló dalok, versek, hanem a gyermekek 
saját kézzel készített, kedves ajándékai is az 
édesanyákat köszöntötték. 

Anyák napja az ovikban
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Elhangzott a pálya mellett: „Aki ezt túléli, az 
már a nap hőse lesz.” Jelentem túléltük, gra-
tulálunk minden célba érkezőnek. Eredmé-
nyeink:

Újonc II.: Németh Noémi 38. hely/231, 
Danku Botond 207./245

Gyermek: Tóth Zalán 53./224, Deák Ger-
gő 120./224, Bodzsár Balázs 125./224, Csül-
lög Marcell 178./224, Pápai Péter 213./224

Ifi: Botka Anikó 9./154, Németh Csaba 
15./196, Hornyák Döme 22./196, Csillag 
Bence 132./196, Kovács Levente 145./196

Junior: Csató Gergely 67./186
A tavaszi szünet végén, kétnapos verse-

nyen, a Duatlon Magyar Bajnokságon, il-
letve a Duatlon Mix Váltó Magyar Bajnok-
ságon vettek részt a triatlonos versenyzők. A 
balatonboglári pálya különleges nehézségét 
az adta, hogy a futó szakasz felvitt a kilátó-
hoz, a nagyobbaknak háromszor is. Ez ne-
künk „alföldi gyerekeknek” legalábbis szokat-
lan volt. Szombaton zajlottak az egyéni küz-
delmek, ahol a különböző korcsoportokban 
rendkívül erős mezőnyben kellett helytállni a 
gyerekeknek. Sajnos dobogós helyezést 
most nem értünk el, de bizton állíthatjuk, 
hogy mindenki kitette szívét-lelkét a pályára, 
s ennél többet egy edző sem kívánhat. Eb-
ben a közegben még értékesebb, ha valaki 
dobogó közelben, vagy a szoros élmezőny-
ben végez. Gratulálunk Tóth Zalánnak a 4. 
helyéhez, aki alig 2 másodperccel, hatalmas 
véghajrában maradt csak le a bronzéremről. 
Ugyancsak büszkén mondhatja magáról, 
hogy az első 10-ben végzett: Németh Noémi 
7., Gáspár Barnabás 8., Hornyák Döme 10., 
Botka Anikó 7., Lefor Mercédesz 6. lett. To-
vábbi eredményeink:

Újoncok: Danku Botond 21., Hevesi Vajk 
31., Kiss Ádám 32.

Forgács Korinna 18., Deák Dorina 30. 
Gyermek: Csüllög Marcell 33., Bakó Fe-

renc 35., Pápai Péter 49.
Deák Boglárka 20., Laczkó Enikő 27., He-

vesi Eszter 31., Bácsmegi Laura 42.
Serdülő: Pápai Balázs 22., Sági Fanni 

24., Kiss Anna 30.
Ifi: Németh Csaba 13., Kovács Levente 

36., Kovács Vivien 25. 
Junior: Csató Gergely 16.
Felnőtt: Csató Balázs 20.
Szenior: Bakó Zsolt 14.
A vasárnapi verseny igazi csapatmunkát 

követelt. Furcsa ezt mondani egy ízig-vérig 
egyéni sportról, de tény, hogy a versenyzők, 
ha lehet még nagyobb elánnal vetették bele 
magukat a küzdelmekbe. Minden másod-

perc, minden méter számított. Minden futam-
ban végig lüktetett az izgalom, amint a lányok 
és fiúk egymásnak adták át az időmérő chip-
et. A végén hatalmas sikernek örvendhet-
tünk, hiszen az újoncok között a Németh No-
émi - Danku Botond - Forgács Korinna - Gás-
pár Barna kvartett a dobogó legfelső fokára 
futott fel, s lett Magyar Bajnok.

A legfrissebb eredmény pedig 26-án, 
szerdán született Szolnokon, ahol Botka Ani-
kó vett részt az Atlétika Diákolimpián, s lett 
megyebajnok 3000 méter futásban, s ezzel 
kvalifikálta magát a Székesfehérváron meg-
rendezésre kerülő országos döntőbe.

MÚTK Botka Tibor

Triatlon – Tavaszi kizsongás  

Ezt a címet is adhatnánk az elmúlt két hét-
nek a Triatlon Klub életében, hisz négy hely-
színen, három különféle sportágban kellett 
helytállni a versenyzőinknek.  Kezdtük a sort 
a Szegeden megrendezett Aquatlon Régi-
ós Versennyel, ahol a Sport XXI. Program 
keretében mérték össze tudásukat úszás és 
futásban a keleti megyék versenyzői. Min-
denki kijutott az országos döntőre, melyet 
Debrecenben rendeznek májusban.

Eredményeink:
Újonc I.: Boros Nagy Lili 2., Gáspár Kata 

3., Táborosi Blanka 6., Csikó Hajnalka 14. 
Csapatban a lányok elsők lettek.

Bontovics Márk 11., Pető Dániel 11., Ta-
kács Zalán 16., Major Zoltán 18., Rózsa Máté 
20., Molnár Ede 22. Csapatban a fiúk negye-
dikek lettek.

Újonc II.: Németh Noémi 2., Deák Dorina 
10., Forgács Korinna 11., Varga Brigitta 20., 
Haller Noémi 21., Pathó Luca 22. A lányok 
csapatban másodikak lettek.

Gáspár Barnabás 6., Danku Botond 7., 
Hevesi Vajk 11., Kiss Ádám 21. A fiúk csapat-
ban harmadikak lettek.

Gyermek: Deák Boglárka 4., Laczkó Eni-
kő 8., Hevesi Eszter 10., Bácsmegi Laura 
15., Táborosi Dorka 16. A lányok csapatban 
másodikak lettek.

Tóth Zalán 2., Pápai Péter 5., Csüllög 
Marcell 9.

Serdülő: Kiss Anna 6., Pápai Balázs 1.
A szombati szegedi etap után áttettük a 

főhadiszállásunkat Veresegyházra. A szak-
szövetség versenyrendszerében az első du-
atlon ranglista versenyre az ország min-
den tájáról érkeztek triatlonos klubok. Nagy-
szerű pályán, remek időben zajlottak a futa-
mok. Nagy állóképesség szükséges a sor-
rendben futás - kerékpár - futás verseny telje-
sítéséhez úgy, hogy természetesen a részek 
között egy pillanatnyi pihenő sincs. Nagy je-
lentőséget kap az eddig elvégzett edzés-
munka, mert csak úgy lehet „savasodás” nél-
kül végigvinni egy ilyen komoly erőpróbát. 
Eredményeink:

Újonc II: Németh Noémi 4.
Gyermek: Pápai Péter 25.
Serdülő: Pápai Balázs 16., Sági Fanni 18.
Ifi: Hornyák Döme 5., Németh Csaba 10., 

Botka Anikó 1.
Junior: Csató Gergely 10.
Felnőtt: Csató Balázs 16., Lefor Mercé-

desz 7.
Nem kellett sokat aludni a következő 

megmérettetésre, hiszen kedden egyből egy 
Országos Bajnokságra utaztunk. Ráadásul a 
Mezei Futás Diákolimpia mondhatni „tájide-
gen” nekünk, hisz „csak” futásból áll a ver-
seny. Aki még nem látott mezei futó versenyt, 
az nehezen tudja elképzelni, milyen az, ha 
250 versenyző rajtol el egy korcsoportban, 
nemenként külön, egy vonalból, hogy az első 
kanyart a lehető legjobb pozícióban vehesse 
be. A gödöllői reptér híresen szeles csatorná-
jába idén valami jégkorszakból megmaradt 
„szél-reliktum” fújt át hosszában, ami igazán 
embert próbáló feladattá nemesítette a 1500-
5000 m-ig terjedő távok lefutását. Az atlétikai 
múlttal és jelennel rendelkező gyerekek kö-
zött így is nagyszerűen helyt álltak a mieink. 

Idén is részt vettünk a Tour de Tisza-tó ha-
gyományos kerékpáros körversenyen, 2017. 
május 6-án. A klub hat versenyzője teljesítet-
te a 65 km-es távot.

Eredmények: Botka Anikó megvédte ta-
valyi első helyét az U19-es mezőnyben (az 
abszolút női mezőny 302 célba érkezője kö-
zül 5.), miközben 5 percet javított a pályaide-
jén.

Hornyák Döme előző évi bronzát cserél-
te be arany éremre (az abszolút férfi mezőny 
847 célba érkezője közül a 13. hely, 4 azaz 
négy másodperccel lemaradva az elsőtől).

Csató Balázs két másodperccel később 
haladt át a célvonalon, mint Döme, s így 22. 
lett korcsoportjában.

Bakó Zsolt időeredményén hat percet ja-
vítva teljesítette a távot, 18. lett.

Botka Tibor hajszálra lemásolta tavalyi 
időeredményét, mely az 52. helyhez volt ele-
gendő a legnépesebb férfi korcsoportban 
(302 fő). 

Csató Gergely sajnos belekerült egy cso-
portos bukásba a legelején, ahol könnyebb 
sérülést szenvedett, sok időt vesztett, illetve 
a kerékpárja olyan technikai problémákkal 
küzdött, melyeket nem lehetett helyben orvo-
solni. Így is nagy akaraterőről tett tanúbizony-
ságot azzal, hogy végigment a pályán, s ka-
tegóriájában 9. lett.

A martfűi színeket képviselte még Hor-
váth Zoltán, aki szintén a bukásból felállva az 
első bolyban ért be, remek idővel, s ezzel 
korcsoportja 13. helyét szerezte meg. Ifj. Ha-
jas Tibor és Kovács Lajos is sikerrel vágott 
neki a versenynek.

Szép verseny volt, jövőre ismét megpró-
báljuk.                                             MÚTK

Tour de Tisza-tó 
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20 év a textilek bűvöletében. Ezt a címet 
kapta a Martfűi Napraforgók Folt-mozaik Var-
róklub jubileumi kiállítása, amely május 22-ig 
volt látható a Művelődési Központban. Az 
összetartó foltvarró közösség tagjai munká-
ikba ezúttal is szívüket-lelküket belevarrták, 
két évtized felhalmozott tudását tárva a 
nagyközönség elé.

A születésnapi rendezvényen Asztalos 
Árpádné intézményvezető örömmel köszön-
tötte a Művelődési Központ foltvarró közös-
ségének tagjait és vezetőjüket, Czene Ár-
pádné Katona Évát, a klub korábbi tagjait és 
a velük együtt ünneplő társklubok képviselő-
it. Szép számmal érkeztek foltvarrók Cegléd-
ről, Kunmadarasról, Hódmezővásárhelyről, 

adott országokban élő nők helyzetével, mű-
vészi önkifejezésével.

Czenéné Éva végezetül köszönetet mon-
dott az önkormányzatnak és a képviselő-tes-
tületnek a támogatásért, amellyel az évek 
során segítették szakmai megújulásukat.

A szakmai fejlődésen kívül a másik leg-
fontosabb eredménye az elmúlt húsz évnek 
az erős és szeretetteljes közösség, amiért 
szintén hálás a klubvezető.

A szakköri napok nem csak a varrásról 
szólnak, hanem a jóízű beszélgetésről és sü-
tizésről is. A közösség összetartozását kirán-
dulások, országos kiállításokon töltött két-há-
rom napos csapat építések is erősítették. 
Ahogyan a közösség vezetője fogalmazott: 
tűvel, cérnával állandó társaságot, sok prog-
ramot és sok barátot is össze lehet varrni.

A foltvarrók jubileumi kiállítására emléklap 
is dukált, amit örömmel vettek át a klub tagjai. 
Maguk is ajándékokkal készültek, elsőként 

A foltvarrás örömforrás, kapcsolatteremtés és sok-sok szeretet

klubvezetőjük, majd támogatóik, a Művelő-
dési Központ munkatársai részére.

Dr. Papp Antal, Martfű polgármestere is 
jókívánságokkal és ajándékokkal érkezett, 
jelezve, hogy fontos a foltvarró közösség az 
önkormányzat, a város számára.

Újabb ajándékul a Martfű Néptáncegyüt-
tes fergeteges műsora szolgált, majd megér-
kezett a születésnapi torta is, a két évtizede 
alakult Martfűi Napraforgók Folt-mozaik Var-
róklub közösségét köszöntve.

Az ünneplés baráti találkozóval, a kiállított 
alkotások megtekintésével folytatódott.

A foltvarrás összetett dolog: játék, munka, 
elmélyülés, alkotás, terápia, gondolatátvitel, 
örömforrás, önkifejezés, megismerés, kap-
csolatteremtés és sok-sok szeretet – 
fogalmazott a klubvezető a kiállítás megnyi-
tóján. A végeredmény pedig kézzelfogható 
és szemet gyönyörködtető.

Herbály Jánosné

Szolnokról, Mezőkovácsházáról, Dunaföld-
várról, Mezőtúrról, Nagykőrösről, Szentesről, 
Abonyból, Nagyszénásról, Tiszaföldvárról, 
Törökszentmiklósról és a Debrecen melletti 
Kabáról is.

A kiállítást ez alkalommal Czenéné Kato-
na Éva ajánlotta a látogatók figyelmébe, szá-
mos szép gondolatot, élményt, eseményt vil-
lantva fel a közösség elmúlt húsz évéből. 

A Martfűi Napraforgók Folt-mozaik Varró-
klub 1997 januárjában alakult. Akkoriban 
még gyerekcipőben járt ez a technika, köny-
vek, eszközök, anyagok szerény kínálatával. 
A varróklubban olyan alkotni tudó és vágyó 
emberek jöttek össze, akik elhivatottak voltak 
az új technika befogadására, a tanulásra, az 
alkotásra.

Az évek során az alapoktól folyamatosan 
eljutottak a foltvarrás tradicionális és modern 
technikáinak elsajátításáig, mindenkinek ki-
alakult a sajátos egyéni stílusa, színvilága. 
Kialakították a saját környezetükben a folt-
varrás kultúráját. Gyönyörű foltos használati 
tárgyakkal, faliszőnyegekkel, takarókkal hal-
mozták el a családtagjaikat, barátaikat, isme-
rőseiket, és településünk intézményei is gaz-
dagodtak munkáikkal.

Fontos elemei a város kulturális életének. 
Kiállításaikkal régiónk számos más települé-
sén is bemutatkozhattak. Szakmai továbblé-
pésüket segítette a Jász-Nagykun-Szolnok 
megyei Amatőr Alkotók Képző- és Iparművé-
szeti Tárlata. Egyes alkotásaik eljutottak az 
országos kiállításokra is.

Az egyesület tagjai közül többen aktív ré-
szesei lehettek az elmúlt két évben a Femin-
art, A nők a képzőművészetben nemzetközi 
pályázatnak, ahol litván, francia és magyar 
művészekkel együtt ismerkedhettek meg az 
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PROGRAMAJÁNLÓ

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

Május 23. kedd, 16 óra:

A SZILVER Művészeti Iskola Társastánc 
Tagozatának záróvizsgája

KIÁLLÍTÁS

Május 26. péntek, 17 óra: 

A Szolnoki Művésztelep és Köre kiállítá-
sának megnyitója

A kiállítást megnyitja: Verebes György 
Munkácsy-díjas festőművész, a Szolnoki 
Művésztelep művészeti vezetője. Közre-
működik: a Modern Táncműhely

A kiállítás megtekinthető június 19-ig az 
intézmény emeleti galériáján és kiállító-
termében.

Május 27. szombat:

Tiszazugi Nyugdíjastalálkozó a Kos-
suth úti Nyugdíjasklub szervezésében

MARTFŰI FESZTIVÁL ÉS GYERMEKNAP

Május 27-28.,10-től 24 óráig - Martfű, Szent 
István tér:

Május 27. szombat:

15 óra: Térségi Művészeti Csoportok be-
mutatója 16.30: Paprika Jancsi kalandjai 
– bábszínház gyerekeknek 18 óra: 
Ünnepélyes megnyitó - Dr. Papp Antal 
polgármester 18.15: Bokor Marianna 
Band koncertje 20.30: C+C a táncoló fe-
kete lakkcipők (fergeteg party, utcabál)

Május 28. vasárnap:

15 óra: Térségi művészeti csoportok be-
mutatói. Kézműves foglalkozás, gyer-
meknapi játszóház Martfű Város Önkor-
mányzata és Intézményei szervezésé-
ben, ahol ajándékokat és kuponokat lehet 
nyerni a Vidámpark játékaira. 17 óra: 
Kacor Feri koncertje (Muskátlis ablakok) 
18 óra: Apostol együttes rendhagyó kon-
certje 20 óra: Rock Csemege, Rock Le-
gendák a színpadon B52 (élőkoncert)

Állandó programok: mini vásár, vendéglá-
tás, vidámpark.

Június 2. péntek, 17 óra:

VÁROSI PEDAGÓGUSNAP az intéz-
mény színháztermében

Ünnepi köszöntőt mond: Kupai-Szabó 
Kornél református lelkész

Martfű Város Pedagógiai Díjait átadja: 
Dr. Papp Antal, Martfű Város polgármes-
tere

Ünnepi műsor: „Mert fénye-árnya terád 
sugárzik„ címmel, a Rongyszőnyeg ze-
nekar előadása

Június 4. vasárnap, 18 órától:

Pünkösdi Zenei est a Művelődési Köz-
pontban

Botka Julianna (zongora), Csonka La-
ura (fuvola), Rácz Boglárka (népi ének) – 
A Debreceni Kodály Zoltán Zeneművé-
szeti Szakközépiskola növendékeinek  
hangverseny műsora.

Június 5. hétfő, 17 óra:

Pünkösdi Kórustalálkozó Martfűn, a 
Szent Tamás-templomban 

Közreműködnek a Tiszaföldvári Pedagó-
gus Nőikar, a Tiszaföldvári Férfikórus, a 
Martfű Városi Nőikar és a házigazda egy-
házközség Szentháromság Kórusa.

Idén a Szolnoki Jubilate Kórus lesz a ven-
dég, Kómár István atya vezetésével.

Az orgona is megszólal, nemcsak a kó-
rusművek kíséretében, hanem önállóan 
is: minden évben Rácz Zsombor orgonál 
nagyszabású orgonadarabokat a temp-
lom hangverseny orgonáján.

Június 6. kedd, 14 óra: 

Az Ádám Jenő Művészeti Iskola évzáró 
vizsgája az intézmény pódiumtermében. 

Június 6-16-ig:

Első alkalommal „Nemzetközi Karmes-
ter és Karnagy Mesterkurzus” Martfűn, 
a Művelődési Központban a Szolnoki 
Szimfonikus zenekar szervezésében.

A képzés helyszínei: Művelődési Központ 
- Martfű - karmesterek, Szent Tamás-
templom - Martfű - karnagyok, Martfű, Ter-
mál SPA 

Ajándék hangversenyek Martfűn: Június 
10. szombat 20.30 óra, Szent István tér. 
Június 11. vasárnap 18.30 óra, Szent Ta-
más-templom

Bővebb információ: www.martfu.hu

Június 18. vasárnap, 16 óra:

TÁNCGÁLA - A Művelődési Központ 
mozgásművészeti csoportjainak hagyo-
mányos évzáró műsora

Fellépők: Gyermek Néptáncegyüttes, 
Martfű Néptáncegyüttes, Modern Tánc-
műhely, Dalma Dance Club, Street Fee-
lings Break Csoport, Szilver Művészeti Is-
kola társastánc tagozata, Balance Művé-
szeti Egyesület 

Június 23-24.

Magas Füves Part 2. – Martfűi Könnyű-
zenei Fesztivál 

Idén második alkalommal rendezik meg a 
Magas Füves Part, ezúttal már két napos 
fesztivál. 

2 nap, 9 zenekar, Martfűn, a Kikötő téren, 
a fák hűvös árnyékában. 

23-án fellépnek: Korbian Knot (Kecske-
mét), Rongyszőnyeg (Martfű), Spontán 
Blues Band (Tiszakécske), Új Gordiusz 
(Szolnok), Döbbenet (Újbuda)

24-én fellépnek: My Mother Knows (Mart-

fű), Martfű All Stars (Martfű aktív zené-
szei fúziójából), Billog (Budapest), Gyil-
kos (Budapest) 

A rendezvény INGYENES! Szervező: 
Martfűi Ifjúsági Csoport

MÚZEUMI PROGRAMOK

Június 24. szombat, 11-02 óráig:

III. Múzeumok Éjszakája Martfűn az 
1950-70-es évek jegyében

„Amikor én még kissrác voltam” – a Szol-
nok Megyei Levéltár retro kiállítása, Érték-
megőrző rajzpályázat eredményhirdeté-
se, kalandtúra, Csinibaba divatház, pla-
kátfotó-készítés, veterán autók találkozó-
ja, táncverseny és interaktív tárlatvezetés 
várja többek között a látogatókat a Műve-
lődési Központban

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Június 2. 10 óra: DANOLDA - zenés baba-
mama foglalkozás

Június 8-12 óra: ÜNNEPI KÖNYVHÉT - 
gyermek és felnőtt programok

Június 12. 15 óra: REJTVÉNYFEJTŐK 
KLUBJA

Június 16. 10 óra: DANOLDA - zenés ba-ba-
mama foglalkozás

Június 19-23. 9-11.30: MARTFŰ-MESE - 
napközis tábor a Hely- és Ipartörténeti 
Gyűjtemény és a Városi Könyvtár szerve-
zésében

Június 23. 17 óra: MESÉLDE - zenés, játé-
kos mesehallgatás gyermekeknek szüle-
ikkel, nagyszüleikkel

SZÜNIDEI PROGRAMOK

Szeretettel várjuk a gyerekeket az intéz-
mény munkatársaival és vendég tanárai-
val június 20-tól augusztus 11-ig 
minden héten 9-11.30 óráig:

- kedden kézműves foglalkozásokkal

- csütörtökönként filmvetítésekkel és a fil-
mekhez kapcsolódó játékkal

- „Elmés Játékok” minden héten szerdán 
és pénteken 15 órától: vezeti Szilágyi De-
zső, a Martfűi Sakkszakosztály vezetője.

NYÁRI TÁBOROK

Június 19-23-ig, naponta 9-11.30 óráig:

„Martfű-mese” címmel játékos-kézmű-
ves helytörténeti táborba várja a gyereke-
ket a Városi Könyvtár és a Martfűi Hely- 
és Ipartörténeti Gyűjtemény.

Július 3-7-ig:

Vincze Lilla ének-zenei tábora
Zenetanár: Pintérné Csabai Andrea
Hangulatos, játékos ismerkedés az ének-
kel és a zenével. Egyéni és csoportos fog-
lalkozások /8-18 éves korig/. Hangszeres 
foglalkozások, hangszer bemutatók. Tá-
borzáró hangverseny a martfűi Reformá-
tus Templomban.
Bővebb infó és jelentkezés: MVMKK – 
Deákné Szilágyi Andrea 56/ 450-146, +36 
70/ 779-7743, email: muvk@martfu.hu. 
Szállás infó: Jakab Ildikó 06 70/199-9121 
http://martfuspa.hu/ 
Részvételi díj: 22.500 Ft/fő Jelentkezési 
határidő: 2017. június 20.

Július 10-14-ig:
Nyári tánctábor Tóth Nóra táncművész 
vezetésével. Vendégtanár: Markóth Fran-
ciska táncpedagógus. Jelentkezés és bő-
vebb infó: 56/450-146, muvk@ martfu.hu
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